










�

,70C�8B��=6;8B7�BCH;4���C�8B�0�24=CDA84B�>;3�CA038C8>=��0A8BC>2A02H��C4<�

?4A0=24��=>1;4�B?8A8C�0=3�B>?78BC820C8>=��)74��=6;8B7�BCH;4��8=�8CB�?4A�

B8BC4=C�2><<8C<4=C�C>�4G24;;4=24��4E>:4B�BH<?0C7H�8=�C74�<>BC�38E4AB4

A0=64�>5�?4>?;4��D=8C43�1H�C74�34B8A4�5>A�2><5>AC�0=3�7><4�2>B8=4BB�

�>F4E4A��5834;8CH�C>�CA038C8>=B�0=3�C4<?4A0=24�3>�=>C�<40=�;8E8=6�8=�C74

8;;DB8>=�>5�>;3�BC4A4>CH?4B��)74��;0BB82��=6;8B7�BCH;4�8=�8=C4A8>A�34B86=�

F78;4�<08=C08=8=6�C74�58=4BC�8=C4A8>ABQ�540CDA4B�>5�?0BC�H40AB��8B�?4A542C;H

030?C43�C>�C74�;0C4BC�50B78>=�CA4=3B���5�>=4�34E>C4B�78B�0CC4=C8>=�C>�C74

D14A�<>34A=��=6;8B7�;>5C��74�F8;;�58=3�C70C�0�BCH;8B7�10C7��0�E8=C064�58A4�

?;024��0�?;0B<0�)+��0=3�0=�0=C8@D4�C01;4�5A><�C74�+82C>A80=�4A0�70A<>�

=8>DB;H� 2>4G8BC�� BDAA>D=343� 1H� �D=38B6D8B43�� 24<4=C� F0;;B� 0=3

2>=2A4C4�1;>2:B�

�;;�C74�B0<4��C>�2A40C4�BD27�0�B?024�8C�8B�=>C�=424BB0AH�C>�;>>:�5>A�0

?0AC82D;0A�0CC82��0�B?428582�<0=B0A3�>A�010=3>=43�502C>AH��%>A24;08=�6A4B

0=3�24A0<82�C8;4B�20=�?4A542C;H�8<8C0C4�C74�45542CB�>5�24<4=C��2>=2A4C4�

0=3�=0CDA0;�<0C4A80;B�BD27�0B�BC>=4��<0A1;4�0=3�F>>3�C>�CA0=B5>A<�0=

0?0AC<4=C��0=�>55824��0�B7>FA>><�>A�4E4=�0�205J��,8C7�C74B4�<0C4A80;B�

F>D;3�C74�?;024�=>C�14�0�2;0BB82��=6;8B7�BCH;4�8=C4A8>A�BD8C01;4�5>A�C74

--��24=CDAH�

$=4�4G0<?;4�>5�2;0BB82��=6;8B7�BCH;4�5>A�<0=H�%>BC�

(>E84C�?4>?;4�8B�0�A4B834=24�>=��0:4A�(CA44C��0B�2A4�

0C43�1H�'DBB80=�58;<<0:4AB�8=�C74�;464=30AH

(74A;>2:��>;<4B�B4A84B�>5�C74��	QB��,74=��A8C8B7

2><<4=C0C>AB�F0C2743�C78B�58;<�030?C0C8>=��C74H

F4A4�BDA?A8B43�0=3�0<0I43�1H�C74�346A44�>5�508C75D;�

=4BB�C>�C74�>A868=0;�BC>AH��C74�58ABC�2;0BB�2>BCD<8=6

0=3�4;01>A0C4�B4CB��F>>34=�5DA=8CDA4��0�;0A64�58A4�

?;024��0�CH?820;�+82C>A80=�F0;;?0?4A��4=6A0E8=6B�

?>A24;08=�0B�F4;;�0B�A4<8=8B24=24B�5A><�C74��0A��0BC

C7A>D67�0=�>A84=C0;�20A?4C�0=3�0=��=380=�20B:4C�















��

А

�18=63>= //////////////////////// �	�G��	 ///////�	

�E>= //////////////// �	�G��	�N��	���Ä��	�� ///////��

B

�0:4A�(CA44C////////// �	�G��	�N��	���G��	�� //////
	�

�4;6A0E80//////////////// �	�G��	�N��	�Ä��	 ///////��

�8A<8=670<////////// 
��G�	�N�	���Ä�	�� ///////

�A8BC>; /////////////////////////// 
��G��	 //////
�	

�A><;4H ////////////////////// 	���G 	�� //////

�

�>D@D4C //////////////////////// ����G���� //////
	�

C

�0A=01H�(CA44C //////////////// �	�
�G �	�
 //////
��

�74BC4A ////////////////////// �	���G �	�� //////
��

�74BC=DC///////////////////////// ���G �� //////
��

�>E4=CAH///////////// 
��G�	�N�	���Ä�	�� ///////�

D

�0A;8=6C>= /////////////////////// ���G�	 ///////��

�0AC<>DC7 /////////////////////// �	�G��	 //////
��

�48A0 //////////////////////////// ���G��� ///////�

�4E>=B78A4/////////////////////// �	�G��	 ///////�

�>F=8=6�(CA44C//////////////// �	�
�G��	�
 //////
��

�>AB4C/////////////////////////// ���G�	 ///////��

�>E4A /////////////////////////// �	�G��	 //////
�

�H=0BCH ///////////////////////// �	�G��	 ///////�	

E

�;< /////////////////////////// ����G�	�� //////
��

�=6;8B7�34;5CF0A4 ///////////////// �	�G��	 ///////�	

�C>= /////////////////////////// ����G���� //////

�

�DA>?40=�A>18= ////////////////// ����G���� //////
	�

F

�>A1DAH��0A34=B /////// �	�G������N �	�G �	 ///////
�

�>ACA4BB�F0;; /////////////////// ����G����� //////
	

G

�;0B6>F///////////////////////// ���G�	 ///////�

�D8;35>A3 //////////////////////// �	�G��	 //////
�

H

�0;850G /////////////////////// �	���G��	�� //////
��

I

�AF4;; //////////////////////////// ��G�� //////
��

K

 4==4C ////////////////////////// ��G�� //////
��

 4=B8=6C>=/////////// �	�G��	�N�	���Ä�	�� ///////	

 =867CB1A8364 //////////////////// �	�G��	 ///////��

L

!0:4��8BCA82C////////////////////// ���G��� ///////��

M

"0=274BC4A ////////////////////// �	�G��	 //////
�	

"0A<8>=///////////// ���G�	�N�	���Ä�	�� ///////��

">A=8=6�B24=4AH////////////////// �	�G��	 ///////��

">AA8B /////////////////////////// �	�G��	 ///////��

"D558= /////////////////////////// 
��G�	 ///////�	

N

#443F>>3 //////////////////// �	�Ä�

��� //////


#4F20BC;4 /////////////////////// �	�G��	 //////
��

#4F?>AC ///////////// 
��G�	�N�	���Ä�	�� ///////��

#>A5>;: ////////////////////////// �	�G��	 ///////��

#>CC8=670< ////////// 
��G�	�N�	���Ä�	�� ///////��

О

$A0=64AH /////////////////////// ����G���� //////

	

P

%0338=6C>= /////////////////// �	���G �	�� //////



%4<14A;4H /////////// �	�G��	�N�	���Ä�	�� ///////�

%;H<>DC7 //////////////////////// �	�G��	 //////
�	

%>AC>14;;> //////////////////// �	���G��	�� //////
��

%A4BC>= ////////////////////// 	���G 	�� //////
��

%A8=24C>F= /////////////////// �	���G �	�� //////
�	

%DII;4F>>3 ////////////////// �	���G��	�� //////
��

R

'464=C�(CA44C ///////////////// �	�
�Ä��	�
�//////
		

'827<>=3 //// �	�G������N��	�G��	�N��	�G��	 ///
��
��

'>274BC4A //////////////////// �	���G��	�� //////
�	

S

(0E8;; //////////////// �	�G��	�N��	���Ä��	�� ///////��

(745584;3 ///////////// ���G�	�N��	���Ä��	�� ///////�	

(74AF>>3///////////////////// �	�Ä�

��� //////
�

(><4AB4C //////////// ���G�	�N�	���Ä�	�� ///////��

(?A8=6�B7>F ///////////////////// �	�G��	 ///////��

(C���0<4B�%0A: ///////////////// �	�G����� ///////��

(C>=474=64 /////////////////// �	�G�

��� //////
�

(CA0C5>A3 ///////////////////// �	���G��	�� //////
��

(DAA4H /////////////////////////// �	�G��	 ///////��

(DCC>= /////////////////////// 	���G 	�� //////
�	

Т

)4<?;4 /////////////////////// 	���G 	�� //////
�

)A038C8>= ///////////// �	�G��	�N��	���Ä��	�� ///////�

V

+82C>A80� ///////////////////////// �	�G��	 //////
		

W

,436F>>3/////////////////////// 
��G�	 ///////�

,4BC<8=BC4A////////////////////// ��G�� //////
�

,78C470;; //////////// 
��G�	�N�	���Ä�	�� ///////��

,8;3�'>B4//////////////////////// ���G��� ///////��

,8=3B>A //////// �	�G��	�N��	�Ä��	�N �	�G �	 ///���
�

,>=34A;0=3 ////////////////////// �	�G��	 ///////��

� O�.











��

`s
,

Çwyxo�(:49>@?5

���I���	��P ���I����P ���I���

13001R

Ричмонд беж обрезной 30x89,5
Richmond beige rectified

13002R

Ричмонд беж темный обрезной 30x89,5
Richmond dark beige rectified
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шт. / pcs м2 кг / kg кор. / box м2 кг / kg

25,330 x 30 43,2керамический гранит / porcelain gress 1,08 104212 40

25,7530 x 89,5 37,604глазурь блестящая / shiny glaze 1,343 7605 28

11,0/7,4529,8 x 29,8 54,36/38,376глазурь блестящая / shiny glaze 1,51/1,066 414/286,217/12 36/36
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13006R

Сады Форбури светлый обрезной 30x89,5
Forbury Gardens light rectified

SG911402R

Сады Форбури светлый

лаппатированный 30x30
Forbury Gardens light lappato

POD001

Бисер прозрачный 20х0,6
Beads transparent
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20060

Темари розовый матовый 29,8x29,8
Temari pink matt

20063

Темари стальной матовый  29,8x29,8
Temari steel matt
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13008R

Сент-Джеймс парк Цветы обрезной

30x89,5
St. James Park Flowers rectified

13009R

Сент-Джеймс парк Кружево обрезной

30x89,5
St. James Park Lace rectified

SPA005R

белый обрезной 30x2,5
white rectified

SPA006R

фиолетовый обрезной 30x2,5
violet rectified

POD013 Бисер фиолетовый 20х0,6
Beads violet

POD010 Бисер бирюзовый 20х0,6
Beads turquoise

POD007 Бисер розовый 20х0,6
Beads pink
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шт. / pcs м2 кг / kg кор. / box м2 кг / kg

17,525 x 75 61,02глазурь матовая / matt glaze 1,13 9756 54

11,0/7,4529,8 x 29,8 54,36/38,376глазурь матовая / matt glaze 1,51/1,066 414/286,217/12 36/36
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12072

Дикая роза белый 25x75
Wild Rose white

12042 Праздник красок зеленый

темный 25х75
Festival of Colors dark green

12036 Праздник красок зеленый

25х75
Festival of Colors green

12035 Праздник красок розо-

вый 25х75
Festival of Colors pink

NT/A78/12000

Дикая роза 25x75
Wild Rose

NT/A79/12000

Дикая роза 25x8
Wild Rose

86 белый 25х2
white

12 платина 25х2
platinum

POD008 Бисер фисташко-

вый 20х0,6
Beads pistachio

POD009 Бисер мятный

20х0,6
Beads mint

POD007 Бисер розовый

20х0,6
Beads pink

POD001

Бисер прозрачный 20х0,6
Beads transparent

POD002

Бисер прозрачный

люстр 20х0,6
Beads transparent luster

3394 Ранголи белый 30,2x30,2
Rangoli white

3 12037

Праздник красок белый 25х75
Festival of Colors white









33031/7

Каштан 10x10
Chestnut

33030/7

Каштан 10x10
Chestnut

33029

Каштан беж 33x33
Chestnut beige

33028

Каштан светлый 33x33
Chestnut light

11095R

Абингтон обрезной 30x60
Abingdon rectified

FMA003R

плинтус Абингтон светлый 

обрезной 30x15
plinth Abingdon light rectified

BLC001R

Багет Абингтон светлый 

обрезной 30x5
Framing Abingdon light rectified

BLC002R

Багет Абингтон беж обрезной 30x5
Framing Abingdon beige rectified

FMA004R

плинтус Абингтон 

беж обрезной 30x15
plinth Abingdon beige rectified

11089R

Абингтон цветы обрезной 30x60
Abingdon flower rectified

11090R

Абингтон панель светлый 

обрезной 30x60
Abingdon panel light rectified

11091R

Абингтон панель беж 

обрезной 30x60
Abingdon panel beige rectified
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20074 Темари беж матовый 29,8x29,8
Temari beige matt
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bq��{Åqy~v�Wy~ux�Åq��s�{ÅÑt�{�Å�|vsÇ{�t��xq}{q��ÅqÇÄ�|�wv~�V�|çâ�z�Wy~u�
x�ÅÇ{yz�ÄqÅ{��vt��ÉvÅÅyÉ�Åyê��ÜsqÉåsqvÉ���{squÅqÉ~åÜ�{y|�}vÉÅ�s��W�rå|åv
sÅv}v~q�Wy~ux�ÅÇ{yz�ÄqÅ{�rå|�}vÇÉ�}�{�Å�|vsÇ{�z��Ü�Éå�~q��|v~vz	�cu~q{��Ç
.,��� sv{q�vt��Åvây|y�ÄÅv�rÅqx�såsqÉç�yx��Ü�É~yàçyÜ�Ñt�uyz�s�ÄÅyÅ�u~åz�ÄqÅ{�
xqÄ�svu~y{	�V�|çâqê�àqÇÉç�ÉvÅÅyÉ�Åyy�P�uÑr�såv�|vÇq��ÄÅyàv}�xuvÇç�~vÅvu{�
sÇÉÅvàqèÉÇê��àv~ç�ÇÉqÅåv�uvÅvsçê	�_Å�}v�É�t���àqÇÉç�xv|v~�z�x�~å��Ésvuv~q�Ä�u
V�Éq~yàvÇ{yz� Çqu	�cu~y}� yx� Çq}åÜ� yxsvÇÉ~åÜ�}vÇÉ� ÄqÅ{q� ês|êvÉÇê�Y|y~~qê
q||vê��ÑÇqwv~~qê�us�z~å}y�Åêuq}y�sêx�s	�U||vê�svuëÉ�{�s�Å�Éq}�xq}{q�y��É{Åå�
sqvÉ�sv|y{�|vÄ~åz�ÄvÅÇÄv{Éys~åz�syu�~q�~vt�	�fvt�u~ê��{q{�y�}~�t��sv{�s�~qxqu�
s�Wy~ux�ÅÇ{�}�ÄqÅ{v��ryÉqèÉ��|v~y	�
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19,530 x 60 50,4глазурь блестящая / shiny glaze 1,26 8107 40

25,330 x 30 43,2керамический гранит / porcelain gress 1,08 104212 40

шт. / pcs м2 кг / kg кор. / box м2 кг / kg
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STG/A198/7095

Найтсбридж 20х6,3
Knightsbridge

7095 

Лацио черный матовый 20x50
Lazio black matt

7071 

Городские цветы белый 20х50
City Flowers white

7081 

Городские цветы розовый 20х50
City Flowers rose

POD013

Бисер фиолетовый 20х0,6
Beads violet

STG/A199/7095

Найтсбридж 50х6,3
Knightsbridge

STG/A153/7095

Найтсбридж 20х50
Knightsbridge

POD014

Бисер антрацит 20х0,6
Beads anthracite

POD007

Бисер розовый 20х0,6
Beads pink

20061

Темари темно-розовый матовый

29,8x29,8 
Temari dark pink matt

20071

Темари черный матовый 29,8x29,8 
Temari black matt
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4216

Кенсингтон розовый темный 40,2x40,2
Kensington dark pink

4217

Кенсингтон зеленый темный 40,2x40,2
Kensington dark green
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7128

Кенсингтон розовый светлый 20х50
Kensington light pink

MLD/A17/7000

Кенсингтон 50х6,3
Kensington

MLD/A15/1/2/7000

Кенсингтон, панно из 2 частей 20х50 (размер каждой части)
Kensington panel

7129

Кенсингтон розовый темный 20х50
Kensington dark pink

MM7137

Кенсингтон розовый 20х50
Kensington pink

MM7138

Кенсингтон зеленый 20х50
Kensington green

MLD/A16/7000

Кенсингтон

20х6,3
Kensington

7130

Кенсингтон зеленый светлый 20х50
Kensington light green

7131

Кенсингтон зеленый темный 20х50
Kensington dark green

POD007

Бисер розовый 20х0,6
Beads pink
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POF001

Бисер белый серебро

20x1,4
Beads white silver
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Ä�~Åqsy|�Çç�És�Åv~yv�WvuwsÑuq�y��É~å~v�ÄÅ�uÑ{áyê�vt��ÖqrÅy{y�ÇÉq|q�~�ÇyÉç
ÉyÉÑ|�M{�Å�|vsÇ{�zN	

1815 x 40 38,88
грань, глазурь блестящая /

chamfer, shiny glaze
1,08 68018 36

11,0/7,4529,8 x 29,8 54,36/38,376
глазурь блестящая, матовая /

shiny, matt glaze
1,51/1,066 414/286,217/12 36/36

шт. / pcs м2 кг / kg кор. / box м2 кг / kg















15028

Ноттингем светлый

15x40
Nottingham light
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NT/A83/15005

Ноттингем Цветы 

грань 15x40
Nottingham Flowers

chamfer

NT/A84/15005

Ноттингем Цветы

грань 15x40
Nottingham Flowers

chamfer

NT/A85/15005

Ноттингем Цветы

грань 15x40
Nottingham Flowers

chamfer

NT/A86/15005

Ноттингем Цветы 

грань 15x40
Nottingham Flowers

chamfer

NT/A87/15005

Ноттингем Цветы

грань 15x40
Nottingham Flowers

chamfer

NT/A88/15005

Ноттингем Цветы

грань 15x40
Nottingham Flowers

chamfer

NT/A92/15028

Ноттингем

Цветы 40х3
Nottingham 

Flowers

4223

Ноттингем светлый 40,2x40,2
Nottingham light

POD004 Бисер лимонный

20х0,6
Beads lemon

POD010 Бисер бирюзовый

20х0,6
Beads turquoise

POD008 Бисер фисташковый

20х0,6
Beads pistachio

POD013 Бисер фиолетовый

20х0,6
Beads violet

POD009 Бисер мятный

20х0,6
Beads mint

POD005 Бисер желтый

20х0,6
Beads yellow

189 фиолетовый 20х1,5
violet

130 белый 20х1,5
white

11 платина 20х1,5
platinum

132 желтый 20х1,5
yellow

153 голубой 20х1,5
light blue

154 светло-желтый 20х1,5
light yellow

155 светло-розовый 20х1,5
light pink

15005

Ноттингем светлый

грань 15x40
Nottingham light chamfer

Y|ê�Ñuq|v~yê�xqtÅêx~v~yz�Ç�yxuv|yz��uv{�ÅyÅ�sq~~åÜ�{ÅqÇyÉv|ê}y�~q��Ç~�sv�}vÉq|�
|�s��ÄÅy}v~êÉç�äquêäyv�ÇÅvuÇÉsq�råÉ�s�z�Üy}yy	�crÅqr�É{Ñ�ÄÅ�s�uyÉç�}êt{�z�É{q~çè
y|y�tÑr{�z	�bv�yÇÄ�|çx�sqÉç�qrÅqxys~åÜ�àyÇÉêäyÜ�ÇÅvuÇÉs�
ev{�}v~uÑv}�ÄÅy}v~êÉç�xqÉyÅ{Ñ���uy~q{�sÑè�Ä��ásvÉÑ�Ç�Ä|yÉ{�z��ÄÅy�yÇÄ�|çx�sq~yy
{�~ÉÅqÇÉ~�z�P�ÄÅ�svÇÉy�ÄÅ�rÑ�~q�~vr�|çâ�}�ÑàqÇÉ{v�y�ÑrvuyÉçÇê��àÉ��Ä�svÅÜ~�ÇÉç
|vt{���àyäqvÉÇê	�ZÇ|y�y}vvÉ�}vÇÉ���{Åqâysq~yv���rÅqr�ÉqÉç�Ä�svÅÜ~�ÇÉç�xqäyÉ~å}y
ÇÅvuÇÉsq}y	�
d�uÅ�r~vv�P�www.kerama-marazzi.com 
�f�svÉå�
�hÜ�u�xq�{vÅq}yàvÇ{�z�Ä|yÉ{�z	

+D6�D@7E�9@FD69@=5�496>:42=D�E@�C6>@G6�DE2:?D�7C@>�46C2>:4�:E6>D�564@C2E65�H:E9�>6E2=�
32D65�5J6D	�)E2:?D�D92==�36�C6>@G65�H:E9�E96�96=A�@7�2�D@7E�4=@E9�@C�DA@?86	��@�?@E�FD6�23C2�
D:G6�496>:42=D�
�E�:D�DEC@?8=J�C64@>>6?565�E@�FD6�7=@2E�8C@FE�@7�E96�D2>6�4@=@FC�2D�E96�E:=6D	��7�J@F�FD6�E96
8C@FE�7:?:D9�@7�2�5:776C6?E�4@=@FC��:E�:D�36EE6C�7:CDE�E6DE�:E�@?�2�D>2==�2C62�2?5�>2<6�DFC6�E92E�E96
DFC7246�42?�36�62D:=J�4=62?65	��7�E96�E:=6D�2C6�4@=@FC65��EC62E�E96�E:=6�DFC7246�H:E9�2�DA64:2=�AC@�
E64E:G6�4@2E:?8	�
)66�www.kerama-marazzi.com 
��5G:46
��6C2>:4�E:=6D�42C6�7@C�>@C6�:?7@C>2E:@?	
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15009

Ньюпорт фиолетовый 15x40
Newport violet

15010

Ньюпорт беж 15x40
Newport beige

15011

Ньюпорт фиолетовый темный 15x40
Newport dark violet

4235

Ньюпорт фиолетовый темный 40,2x40,2
Newport dark violet

AD/A154/15010

Ньюпорт Полоски 15x40
Newport Strips

AD/A157/15010

Ньюпорт Полоски 40х3
Newport Strips

STG/C206/15010

Ньюпорт Корабли фиолетовый 15x40
Newport Ships violet

STG/C208/15010

Ньюпорт Корабли фиолетовый 15x40
Newport Ships violet

STG/C207/15010

Ньюпорт Корабли фиолетовый 15x40
Newport Ships violet

STG/C209/15010

Ньюпорт Корабли фиолетовый 40х7,2
Newport Ships violet

STG/C182/15010

Ньюпорт Цветы фиолетовый 15x40
Newport Flowers violet

STG/C235/15010

Ньюпорт Цветы фиолетовый 40х3
Newport Flowers violet

189 фиолетовый 20х1,5
violet

199 розовый 20х1,5
pink

196 Косичка коричневый

20х1,5
braid brown

Y|ê�Ñuq|v~yê�xqtÅêx~v~yz�Ç�yxuv|yz��uv{�ÅyÅ�sq~~åÜ�{ÅqÇyÉv|ê}y�~q��Ç~�sv�}vÉq|�
|�s��ÄÅy}v~êÉç�äquêäyv�ÇÅvuÇÉsq�råÉ�s�z�Üy}yy	�crÅqr�É{Ñ�ÄÅ�s�uyÉç�}êt{�z�É{q~çè
y|y�tÑr{�z	�bv�yÇÄ�|çx�sqÉç�qrÅqxys~åÜ�àyÇÉêäyÜ�ÇÅvuÇÉs�
ev{�}v~uÑv}�ÄÅy}v~êÉç�xqÉyÅ{Ñ���uy~q{�sÑè�Ä��ásvÉÑ�Ç�Ä|yÉ{�z��ÄÅy�yÇÄ�|çx�sq~yy
{�~ÉÅqÇÉ~�z�P�ÄÅ�svÇÉy�ÄÅ�rÑ�~q�~vr�|çâ�}�ÑàqÇÉ{v�y�ÑrvuyÉçÇê��àÉ��Ä�svÅÜ~�ÇÉç
|vt{���àyäqvÉÇê	�ZÇ|y�y}vvÉ�}vÇÉ���{Åqâysq~yv���rÅqr�ÉqÉç�Ä�svÅÜ~�ÇÉç�xqäyÉ~å}y
ÇÅvuÇÉsq}y	�
d�uÅ�r~vv�P�www.kerama-marazzi.com 
�f�svÉå�
�hÜ�u�xq�{vÅq}yàvÇ{�z�Ä|yÉ{�z	

+D6�D@7E�9@FD69@=5�496>:42=D�E@�C6>@G6�DE2:?D�7C@>�46C2>:4�:E6>D�564@C2E65�H:E9�>6E2=�
32D65�5J6D	�)E2:?D�D92==�36�C6>@G65�H:E9�E96�96=A�@7�2�D@7E�4=@E9�@C�DA@?86	��@�?@E�FD6�23C2�
D:G6�496>:42=D�
�E�:D�DEC@?8=J�C64@>>6?565�E@�FD6�7=@2E�8C@FE�@7�E96�D2>6�4@=@FC�2D�E96�E:=6D	��7�J@F�FD6�E96
8C@FE�7:?:D9�@7�2�5:776C6?E�4@=@FC��:E�:D�36EE6C�7:CDE�E6DE�:E�@?�2�D>2==�2C62�2?5�>2<6�DFC6�E92E�E96
DFC7246�42?�36�62D:=J�4=62?65	��7�E96�E:=6D�2C6�4@=@FC65��EC62E�E96�E:=6�DFC7246�H:E9�2�DA64:2=�AC@�
E64E:G6�4@2E:?8	�
)66�www.kerama-marazzi.com 
��5G:46
��6C2>:4�E:=6D�42C6�7@C�>@C6�:?7@C>2E:@?	
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W�èt��xqÄqu~�z�àqÇÉy�bçèÄ�ÅÉq��àÉ��~q��ÇÉÅ�sv�hqzÉ��ÅqÇÄ�|�wv~�xq}�{�_qÅyÇr�
ÅÑ{	�YÅvs~yz�xq}�{��yÇÉ�Åyê�{�É�Å�t��~qÇàyÉåsqvÉ�Ñwv�Ä�àÉy�ÉåÇêàÑ�|vÉ��P�t|qs�
~qê�u�ÇÉ�ÄÅy}vàqÉv|ç~�ÇÉç�ÄÅy}�ÅÇ{�t��t�Å�uq	�fàyÉqvÉÇê��àÉ��_qÅyÇrÑÅt�s
�����t�uÑ��Ç~�sq|�eyàqÅu�uv�evsçvÅ�P�ÇÄ�usyw~y{�{�Å�|ê�Xv~ÅyÜq��	�W������t�uÑ
dÅy~ávÇÇq�VvqÉÅyÇq��}|quâqê�u�àç�{�Å�|vså�Wy{É�Åyy���Ç~�sq|q�s�xq}{v�}Ñxvz	
W�~ë}�Ç�rÅq~��r�|vv���ÉåÇêà�é{ÇÄ�~qÉ�s��Çsêxq~~åÜ�Ç�yÇÉ�Åyvz��ÇÉÅ�sq�hqzÉ�Ç
Åy}Ç{yÜ� sÅv}v~� u�� ~qâyÜ� u~vz	� jÑu�wvÇÉsv~~qê� tq|vÅvê� }Ñxvê� ~qÇàyÉåsqvÉ
r�|vv���ÉåÇêà�{qÅÉy~��tÅqsèÅ�y�ÅyÇÑ~{�s	

*96C6�:D�2�42DE=6��2C:D3C@@<6��D:EF2E65�:?�E96�)@FE9�-6DE�A2CE�@7�$6HA@CE��@?�E96��D=6�@7
-:89E	�*96�2?4:6?E�42DE=6��H9:49�9:DE@CJ�:?4=F56D�2=>@DE�2�E9@FD2?5�J62CD��:D�E96�>2:?
D:89E�@7�E96�D62D:56�E@H?	��E�:D�4@?D:56C65�E92E��2C:D3C@@<6�H2D�7@F?565�:?������3J
(:492C5�56�(65G6CD��@?6�@7�E96�AC:?4:A2=�DFAA@CE6CD�@7�!:?8��6?CJ��	�&C:?46DD��62EC:46�
E96�J@F?86DE�52F89E6C�@7�E96�'F66?�,:4E@C:2��7@F?565�2�>FD6F>�:?�E96�42DE=6�:?�����	
�E�4@?E2:?D�>@C6�E92?���E9@FD2?5�6I9:3:ED�C6=2E65�E@�E96�9:DE@CJ�@7�E96��D=6�@7�-:89E�7C@>
(@>2?�E:>6D�E@�E96�AC6D6?E�52J	�*96��CE�82==6CJ�@7�>FD6F>�92D�>@C6�E92?���E9@FD2?5
A2:?E:?8D��6?8C2G:?8D�2?5�D<6E496D	

18,815 x 40 47,52глазурь блестящая / shiny glaze 1,32 71022 36

29,340,2 x 40,2 77,761,62 144010 48100 циклов / cycles

шт. / pcs м2 кг / kg кор. / box м2 кг / kg









*96��6?EC2=�DEC66E�@7�"@?5@?�8@E�:ED�?2>6�:?�9@?@C�@7�E96�8C62E�&2=246�@7�-9:E692==��E92E
H2D�E96�C6D:56?46�@7��?8=:D9�<:?8D�7C@>������E@������J62CD��E96�=2C86DE�A2=246�:?��FC@A6
2E�E92E�E:>6	��E�D9@F=5�36�?@E:465�E92E�E9:D�:D�E96�A=246��H96C6��6?CJ�,����46=63C2E65�9:D
>2CC:286�H:E9��??6��@=6J?��2?5�=2E6C�H:E9� 2?6�)6J>@FC	�*96�&2=246�H2D�3FC?E�5@H?
:?�����	�*96�@?=J�C6>2:?:?8�A2CE�@7�-9:E692==� :D�E96��2?BF6E:?8��@FD6��3F:=E�:?���	
"2E6C�E96�3F:=5:?8�@7�E96�#:?:DECJ�@7��676?46�2?5�E96�(@J2=�$2GJ��E96��@CD6��F2C5D�2?5
E96��5>:C2=EJ�H6C6�6C64E65�@?�E96�D:E6�@7�E96�CF:?D	�$@H�E96�?2>6�@7�E96�DEC66E�3642>6
2�4@>>@?�56D:8?2E:@?�@7�E96��C:E:D9�8@G6C?>6?E��3642FD6�2=>@DE�2==�@7�:ED�E6CC:E@CJ�:D
@44FA:65�H:E9�E96�3F:=5:?8D�@7�E96�>2:?��86?4:6D�2?5�#:?:DEC:6D�:?�E96�+!	
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kv~ÉÅq|ç~qê�Ñ|yáq�`�~u�~q�Ä�|Ñày|q�Çs�ë�~qxsq~yv�s�àvÇÉç�r�|çâ�t��Ys�Åáq
hqzÉ�Ü�||��s�{�É�Å�}�Ç������Ä�������t�uå�~qÜ�uy|qÇç�Åvxyuv~áyê�q~t|yzÇ{yÜ�{��
Å�|vz�P�Çq}åz�r�|çâ�z�us�Åvá�s�ZsÅ�Äv�É�t��sÅv}v~y	�]}v~~��xuvÇç�Xv~ÅyÜ�,���
ÄÅqxu~�sq|�Çs�è�ÇsquçrÑ�Ç�U~~�z�V�|vz~��q�Ä�xu~vv�P�Ç�Ywvz~�fvz}ÑÅ	�cu~�z
yx�Ç�ÜÅq~ysâyÜÇê�àqÇÉvz�hqzÉ�Ü�||q�ês|êvÉÇê�Vq~{vÉ~åz�Y�}��Ä�ÇÉÅ�v~~åz�s
���t�uÑ	�d�xu~vv�xuvÇç�rå|y�s�xsvuv~å�xuq~yê�ay~yÇÉvÅÇÉsq��r�Å�~å�y�_��
Å�|vsÇ{�t��Ö|�Éq��_�~~�z��ÜÅq~å�y�Uu}yÅq|ÉvzÇÉsq	�fvzàqÇ�~qxsq~yv�Ñ|yáå
ÇÉq|��~qÅyáqÉv|ç~å}��r�x~qàv~yv}�rÅyÉq~Ç{�t��ÄÅqsyÉv|çÇÉsq��Éq{�{q{�ÄÅq{Éy�
àvÇ{y�sÇê�vë�ÉvÅÅyÉ�Åyê�xq~êÉq�svu�}ÇÉsq}y�y�}y~yÇÉvÅÇÉsq}y�Wv|y{�rÅyÉq~yy	

18,815 x 40 47,52глазурь матовая / matt glaze 1,32 71022 36

11,0/7,4529,8 x 29,8 54,36/38,376глазурь блестящая / shiny glaze 1,51/1,066 414/286,217/12 36/36

шт. / pcs м2 кг / kg кор. / box м2 кг / kg

29,340,2 x 40,2 77,761,62 144010 48100 циклов / cycles













��

Vy
,

{|p}��@CD6E
��I����P ��	�Ü���	

*96C6�2C6�>2?J�2>2K:?8�A=246D�:?��@CD6E��@F?EJ��=@42E65�@?�E96�4@2DE�@7�E96��?8=:D9
�92??6=	�*96��@C76��2DE=6��@?6�@7�E96�>@DE�362FE:7F=�9:DE@C:42=�>@?F>6?ED�:?�E96�)@FE9
@7��?8=2?5��:D�>@C6�E92?�2�E9@FD2?5�J62CD�@=5	�%C:8:?2==J��E96�D:E6�@7�E96�42DE=6�H2D�E96
)2I@?�)9@C6��@CED	��7E6C�E96�4@?BF6DE�@7��?8=2?5�3J�-:==:2>�E96��@?BF6C@C��E96C6�H2D
3F:=E�E96�$@C>2?�*@H6C��2?5�E96?�4@?DECF4E:@?�@7�E96�42DE=6�3682?	��?�����'F66?��=:K�
236E9���D@=5�E96�42DE=6�E@�96C�72G@FC:E6�"@C5��92?46==@C��D:C��9C:DE@A96C��2EE@?��H9@�EC2?D�
7@C>65�:E�7C@>�2�>:=:E2CJ�7@CEC6DD�:?�E96�9@FD6	��?@E96C�2EEC24E:@?�@7�E96��@F?EJ�:D�E96
�@>AE@?��4C6D�&=2?E��6?E6C	�*9:D�4@>A=6I�4@?D:DED�@7�7:G6�E96>65�82C56?D���E2=:2?��2C�
56?�� 2A2?6D6��2C56?��(@4<�-2E6C��2C56?���62E96C��2C56?�2?5�-@@565�,2==6J	

W�Y�ÅÇvÉv�P�tÅqÖÇÉsv��ÅqÇÄ�|�wv~~�}�~q�Ä�rvÅvwçv�ÄÅ�|ysq�`q�aq~â��P�}~�t�
ÑuysyÉv|ç~åÜ�}vÇÉ	�\q}�{�_�ÅÖ���uy~�yx�Çq}åÜ�wys�ÄyÇ~åÜ�yÇÉ�ÅyàvÇ{yÜ�Äq�
}êÉ~y{�s�~q�ètv�U~t|yy��~qÇàyÉåsqvÉ�Ñwv�r�|vv�ÉåÇêày�|vÉ	�]x~qàq|ç~��~q�}vÇÉv
xq}{q�~qÜ�uy|Çê�Çq{Ç�~Ç{yz�Ö�ÅÉ��Ä�Ç|v�Ä�{�Åv~yê�U~t|yy�Wy|çtv|ç}�}�\qs�v�
sqÉv|v}�Éq}�rå|q�Ç��ÅÑwv~q�b�Å}q~~Ç{qê�rqâ~ê��q�Ç|vu�}�~qàq|�Çç�s�xsvuv~yv
xq}{q	�W�����t�uÑ�{�Å�|vsq�Z|yxqsvÉq���ÄÅ�uq|q�xq}�{�Çs�v}Ñ�|�Åu�{q~á|vÅÑ�
ÇéÅÑ�_ÅyÇÉ�ÖvÅÑ� jqÉÉ�~Ñ�� {�É�Ååz� ÄÅv�rÅqx�sq|� vt�� yx� s�v~~�z� {ÅvÄ�ÇÉy� s
wy|�z�u�}	�YÅÑtqê�u�ÇÉ�ÄÅy}vàqÉv|ç~�ÇÉç�tÅqÖÇÉsq�P�fquå�_�}ÄÉ�~�nz{ÅÇ	�nÉ�
{�}Ä|v{Ç��Ç�ÇÉ�êäyz�yx�ÄêÉy�Év}qÉyàvÇ{yÜ�Çqu�s��]Éq|çê~Ç{�t���pÄ�~Ç{�t���fquq
s�uå�y�{q}~vz��WvÅvÇ{�s�t��Çquq�y�`vÇ~�z�u�|y~å	

15,825 x 40 79,2глазурь блестящая / shiny glaze 1,1 117011 72

26,1750,2 x 50,2 35,281,26 7635 28100 циклов / cycles

шт. / pcs м2 кг / kg кор. / box м2 кг / kg
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mvÖÖy|u�ÅqÇÄ�|�wv~�s�Çq}�}�áv~ÉÅv�Wv|y{�rÅyÉq~yy	�d��}vÅv�Å�ÇÉq�{�~v}Ñ
ÄÅyÇ�vuy~ê|yÇç�ÄÅyt�Å�u~åv�ÉvÅÅyÉ�Åyy�y�Ç��sÅv}v~v}�t�Å�u�ÇÉq|y�~qxåsqÉç
MÇq}�z�r�|çâ�z�q~t|yzÇ{�z�uvÅvs~vzN	�crÅqx�uvÅvs~y�u�Ä�|~êvÉÇê�väë�y�Év}�
àÉ��mvÖÖy|u�P��uy~�yx�Çq}åÜ�Mxv|v~åÜN�t�Å�u�s�U~t|yy������t�Å�uÇ{�z�ÉvÅÅy�
É�Åyy�Ä�{ÅåÉ�xv|ë~å}y�~qÇqwuv~yê}y������t�Å�wq~�ÄÅ�wysqèÉ�~q�ÅqÇÇÉ�ê~yy
sÇvt������}vÉÅ�s��É�r|ywqzâvt��ÄqÅ{q�y|y�Çquq	�W�����t�uÑ�mvÖÖy|u�rå|�Ñu��
ÇÉ�v~�\�|�É�z�}vuq|y�vwvt�u~�t���rävvsÅ�ÄvzÇ{�t��{�~{ÑÅÇq��?E6?E6��=@C2=6��F�
C@A6�{q{�Çq}åz��xv|v~ë~~åz�t�Å�u�ZsÅ�Äå	
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EC:3FE2C:6D	�-:E9�E96�8C@HE9��E96�DF3FC32?�2C62D�;@:?65�:E��2?5�E96�4:EJ�3642>6�<?@H?�2D
M*96�"2C86DE�,:==286�:?��?8=2?5N	�*96�:>286�@7�E96�4@F?ECJD:56�:D�4@FA=65�3J�E96�724E�
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?62C6DE�A2C<�@C�82C56?	��?������)9677:6=5�H2D�2H2C565�E96��@=5�#652=�@7�E96�2??F2=
A2?��FC@A62?�4@>A6E:E:@?��?E6?E6��=@C2=6��FC@A6�2D�E96�8C66?6DE�4:EJ�:?��FC@A6	

15,825 x 40 79,2глазурь блестящая / shiny glaze 1,1 117011 72

11,0/7,4529,8 x 29,8 54,36/38,376глазурь блестящая / shiny glaze 1,51/1,066 414/286,217/12 36/36

шт. / pcs м2 кг / kg кор. / box м2 кг / kg

26,1750,2 x 50,2 35,281,26 7635 28100 циклов / cycles



6264

Шеффилд Цветы 25x40
Sheffield Flowers

6251/3F

Шеффилд Розы 25x40
Sheffield Rose

6265

Шеффилд Клетка 25x40
Sheffield Check

6252/3F

Шеффилд Лилии 25x40
Sheffield Lily

6250/3F

Шеффилд Бабочка 25x40
Sheffield Butterfly

6254/4 

Шеффилд 40х6
Sheffield
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BLA005

Багет серый 25x5,5
framing grey

4594

Шеффилд Клетка 50,2х50,2
Sheffield Check

POD013 Бисер фиолетовый

20х0,6
Beads violet

POD010 Бисер бирюзовый

20х0,6
Beads turquoise

POD005 Бисер желтый

20х0,6
Beads yellow

75 серый матовый 25х2
grey matt

86 белый 25х2
white

12 платина 25х2
platinum
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~ysây}Çê�éÅ{vÅ�}�rå|��wy|å}����àv}�ÇsyuvÉv|çÇÉsÑvÉ�É�~{qê�Åvxçrq�~q�ÇÉv~qÜ
s��s~ÑÉÅv~~yÜ�Ä�}väv~yêÜ	�WvÅ�êÉ~���u������t�uq��{�tuq�rå|�Ä�ÇÉÅ�v~�{q}v~~åz
}�ÇÉ�àvÅvx�Åv{Ñ�hÅ��yx�Vqâ~y��ÇÑävÇÉs|ê|Çê�Ä�uãë}�y�ÇÄÑÇ{�uvÅvsê~~�t��}�ÇÉq	

�@F?EJ�$@CE9�/@C<D9:C6��E92E�:D�72>@FD�7@C�:ED�>65:6G2=�DE@?6�42DE=6D��9:DE@C:4�>2?@CD�
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E96�#2C>:@?�72>:=J�E92E�82G6�E96�?2>6�E@�E96�*@H6C	�*96�DE@?6�E9C66�E:6C�4@?DECF4E:@?
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E96�:?E6C:@C	�&C@323=J�F?E:=������H96?�2�DE@?6�3C:586�H2D�3F:=E�24C@DD�E96�C:G6C�+C��H96C6
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POE004 Бисер серебро

20х1,4
Beads silver
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6240

Мармион коричневый 25x40
Marmion brown

MLD/B05/6240

Мармион 25х5,4
Marmion 

MLD/A05/6241

Мармион 25х5,4
Marmion 

6242

Мармион серый 25x40
Marmion grey

MLD/D05/6242

Мармион 25х5,4
Marmion 

POD001

Бисер прозрачный 20х0,6
Beads transparent

171 бронза 20x1,5
bronze

10 платина 20х1,5
platinum

11 платина 20х1,5
platinum

170 серебро 20x1,5
silver

MLD/B04/6240

Мармион 25x40
Marmion 

MLD/B06/6240

Мармион 40х6
Marmion 

MLD/D04/6242

Мармион 25x40
Marmion 

MLD/D06/6242

Мармион 40х6
Marmion 

MLD/A04/6241

Мармион 25x40
Marmion 

6241

Мармион беж 25x40
Marmion beige

MLD/A06/6241

Мармион 40х6
Marmion 

MLD/C05/6243

Мармион 25х5,4
Marmion 

MLD/C04/6243

Мармион 25x40
Marmion 

6243

Мармион светлый 25x40
Marmion light

MLD/C06/6243

Мармион 40х6
Marmion 
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6239

Сомерсет беж темный 25x40
Somerset dark beige

6249

Сомерсет беж 25x40
Somerset beige

DT/A94/6249

Сомерсет 25x40
Somerset

MM6266

Сомерсет 25x40
Somerset 

ADT53/85

Орнамент золото матовый  25x2
Pattern matt gold

4220

Сомерсет беж темный 40,2x40,2
Somerset dark beige

4224

Сомерсет 40,2x40,2
Somerset

Y|ê�Ñuq|v~yê�xqtÅêx~v~yz�Ç�yxuv|yz��uv{�ÅyÅ�sq~~åÜ�{ÅqÇyÉv|ê}y�~q��Ç~�sv�}vÉq|�
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y|y�tÑr{�z	�bv�yÇÄ�|çx�sqÉç�qrÅqxys~åÜ�àyÇÉêäyÜ�ÇÅvuÇÉs�
ev{�}v~uÑv}�ÄÅy}v~êÉç�xqÉyÅ{Ñ���uy~q{�sÑè�Ä��ásvÉÑ�Ç�Ä|yÉ{�z��ÄÅy�yÇÄ�|çx�sq~yy
{�~ÉÅqÇÉ~�z�P�ÄÅ�svÇÉy�ÄÅ�rÑ�~q�~vr�|çâ�}�ÑàqÇÉ{v�y�ÑrvuyÉçÇê��àÉ��Ä�svÅÜ~�ÇÉç
|vt{���àyäqvÉÇê	�ZÇ|y�y}vvÉ�}vÇÉ���{Åqâysq~yv���rÅqr�ÉqÉç�Ä�svÅÜ~�ÇÉç�xqäyÉ~å}y
ÇÅvuÇÉsq}y	�
d�uÅ�r~vv�P�www.kerama-marazzi.com 
�f�svÉå�
�hÜ�u�xq�{vÅq}yàvÇ{�z�Ä|yÉ{�z	
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E64E:G6�4@2E:?8	�
)66�www.kerama-marazzi.com 
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X|qs~å}��àÉ���ÄÅvuv|y|��ÄÑÉç�hy|çê}q�a�ÅÅyÇq�s�yÇ{ÑÇÇÉsv�y�ÇÖ�Å}yÅ�sq|��vt�
Ñx~qsqv}åz�ÇÉy|ç��rå|��fÅvu~vsv{�sçv��{�É�Å�v��~�r�t�És�Åy|�y�ÉäqÉv|ç~��yx�
Ñàq|	�d|�É~åz��Å~q}v~É�~q��r�êÜ��É{q~êÜ�y�{�sÅqÜ�a�ÅÅyÇq�~qÄ�}y~qvÉ�ÇÅvu~v�
sv{�såv�t�rv|v~å��syÉÅqwy�y�Å�ÇÄyÇy�Ä��uvÅvsÑ�P�t�ÉyàvÇ{yv�q~q|�ty��y�uqwv
�Ö�Å}|v~~åv�y}�{~yty�Ä�Ü�wy�~q�}q~ÑÇ{ÅyÄÉå�.��.��� sv{�s	�W�Çs�yÜ��Å~q}v~ÉqÜ
�~�ÄåÉq|Çê�MÇ{ÅvÇÉyÉçN�t�Éy{Ñ�Ç�~qÉÑÅq|yx}�}�y�ÇàyÉq|��àÉ��ÄÅyÅ�uq�P�|Ñàâyz
yÇÉ�à~y{�su�Ü~�sv~yê	�c~�ÄÅyxåsq|�Çs�yÜ�Ç�sÅv}v~~y{�s�rÅqÉç�xq��Ç~�sÑ�ÄÅ��
ÇÉåv�q~t|yzÇ{yv�ásvÉå��Å�xå��|y|yy�y�}qÅtqÅyÉ{y��q�~v�é{x�ÉyàvÇ{yv�xq}�ÅÇ{yv
ÅqÇÉv~yê	�]�Çq}�Ä�uqsq|�ÄÅy}vÅ��ÄvÅsåv��r�y��{�É�Ååv�a�ÅÅyÇ�ÄÅyuÑ}q|�s����
t�uÑ��P�*C6==:D�P�rå|y�MÇÅyÇ�sq~åN�Ç�Å�x�s�t��{ÑÇÉq�yx�vt��Ç�rÇÉsv~~�t��Çquq	

*96�>2:?�E9:?8�E92E�56E6C>:?65�E96�A2E9�@7�-:==:2>�#@CC:D� :?�E96�2CE�2?5�7@C>65�9:D
C64@8?:K23=6�DEJ=6��H2D�E96�#:55=6��86D��96�25@C65�2?5�DEF5:65�42C67F==J	���56?D6�A2E�
E6C?�@?�E96�H2==A2A6C��723C:4D�2?5�#@CC:D�42CA6ED�C6D6>3=6D�2�>65:6G2=�E2A6DEC:6D�
DE2:?65�8=2DD�H:?5@HD�2?5�H@@5�A2:?E:?8�P��@E9:4�2?2=@8F6D��2?5�6G6?�564@C2E65
3J�9:>�3@@<D��=@@<65�=:<6�>2?FD4C:AED�@7������E9�46?EFC:6D	��6�H2D�ECJ:?8�E@�M>:IN
�@E9:4�H:E9�?2EFC2=:D>�:?�9:D�@C?2>6?ED�2?5�36=:6G65��E92E�?2EFC6�H2D�E96�36DE�D@FC46
@7�:?DA:C2E:@?	��6�FC865�9:D�4@?E6>A@C2C:6D�E@�E2<6�2D�2�32D:D�D:>A=6��?8=:D9�7=@H6CD�
C@D6D��=:=:6D��2?5�52:D:6D��H:E9@FE�6I@E:4�A=2?ED�@G6CD62D	��?5�96�82G6�2?�6I2>A=6��E96
7:CDE�H2==A2A6C��#@CC:D�:?G6?E65�:?������42==65�M*C6==:DN��H6C6�M4@A:65N�7C@>�E96�C@D6
3FD9�:?�9:D�@H?�82C56?	

1820 x 30 96глазурь блестящая / shiny glaze 1,5 118025 64

шт. / pcs м2 кг / kg кор. / box м2 кг / kg



BC246/8228

Моррис 30х5,7
Morris

AC246/8228

Моррис 30х5,7
Morris
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8228 Моррис беж 20х30
Morris beige

8229 Моррис светлый

20х30
Morris light

AC244/8228 Моррис 20х30
Morris

AC245/8228 Моррис 20х5,7
Morris

BC245/8228 Моррис 20х5,7
Morris

CC246/8229

Моррис 30х5,7
Morris

BC244/8228 Моррис 20х30
Morris

CC244/8229 Моррис 20х30
Morris

POE003 Бисер красный 20х1,4
Beads red

130 белый 20х1,5
white

138 зелено-голубой 20х1,5
green-blue
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hÉÅv~~yz�q~t|yzÇ{yz�Ävzxqw��Ç�rv~~��{ÅqÇys�svÇ~�z��{�É�Åqê�u|yÉÇê�~v�rå�
àqz~��u�|t�	�W�éÉ��sÅv}ê�t�uq�U~t|yê�ÑÉ�ÄqvÉ�s�ásvÉqÜ��vë�s�xuÑÜ�~qÄ�|~êèÉ�qÅ��
}qÉå�svÇv~~yÜ�ÄvÅs�ásvÉ�s��àÑÉç�Ä�xwv�svÅvÇ{q�y�Å�u�uv~uÅ�~�s��~qÅáyÇÇ�s�
Éè|çÄq~�s�y��{�~và~��wv��|èry}åÜ�q~t|yàq~q}y�Å�x	�hÉÅ�}���{qxqsâyÇç�s�ÄqÅ{v
y|y�ÇquÑ��|vt{��y�Ç�~qÇ|qwuv~yv}�suåÜqvâç�Çsvwyz�s�xuÑÜ��syuyâç�yxÑ}yÉv|ç~�v
ásvÉv~yv��Ñ|årqvâçÇê��ÉÅqwv~yè�Ç�|~áq�y�~vrq�s�ÜÅÑÇÉq|ç~åÜ�{qÄv|ç{qÜ�Å�Çå�y
Ä�~y}qvâç�P�s�éÉ�}�xq{|èàqvÉÇê�{ÅqÇ�Éq��{ÅÑwqèävt��~qÇ�}yÅq	�nÉ��P�Çq}q
wyx~ç��s�{�É�Å�z�}vàÉå�ÄÅ�ÅqÇÉqèÉ�sv|y{�|vÄ~å}y�ásvÉq}y��~qÄ�|~êê�Ä�sÇv�
u~vs~Ñè�Åvq|ç~�ÇÉç�~vw~å}y�y�ÉëÄ|å}y�{ÅqÇ{q}y	
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2C@>2D�@7�DAC:?8�AC:>C@D6D��=2E6C�@7��2==F?2�GF=82C:D�2?5�C9@5@56?5C@?D��?2C4:DDFD��EF=:AD
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@FE�@7�E96�9@FD6��36:?8�:?�2�A2C<�@C�2�82C56?��3C62E96�7C6D9�2:C�62D:=J�2?5�H:E9�A=62DFC6�
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1820 x 30 96глазурь блестящая / shiny glaze 1,5 118025 64

11,0/7,4529,8 x 29,8 54,36/38,376глазурь блестящая / shiny glaze 1,51/1,066 414/286,217/12 36/36

шт. / pcs м2 кг / kg кор. / box м2 кг / kg

2330,2 x 30,2 90,421,37 155015 66100 циклов / cycles
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16,920 x 20 105глазурь блестящая / shiny glaze 1,4 130035 75

11,0/7,4529,8 x 29,8 54,36/38,376глазурь блестящая / shiny glaze 1,51/1,066 414/286,217/12 36/36

шт. / pcs м2 кг / kg кор. / box м2 кг / kg
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W�Mf{qx�à~�z�ÇÉÅq~vN��{q{�y�s�yÇÉ�ÅyêÜ�uvÉÇ{�z�q~t|yzÇ{�z�ÄyÇqÉv|ç~yáå�VvqÉ�
ÅyÇ�d�ÉÉvÅ���ryÉqèÉ�xq}vàqÉv|ç~åv�{Å�|y{y��sÇv}�Çs�y}�syu�}��|yávÉs�Åêê�Åqx�
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ásvÉå��rvÅvw~��ÑÜqwysqèÉ�xq�~y}y��Ç�xuqsqê�àÑuvÇ~åv�Äq|yÇqu~y{y�ÄvÅvu�sÜ��
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U�Å�s~��s�ÄêÉç�àqÇ�s�~qÇÉÑÄqvÉ�sÅv}ê�àqvÄyÉyê�P�7:G6�@14=@4<�E62�P�y�{Å�|y{y��vÇ�
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:?�E96���E9�46?EFCJ	

16,920 x 20 105/63
глазурь блестящая, матовая /

shiny, matt glaze
1,4 1300/79235 75/45

11,0/7,4529,8 x 29,8 54,36/38,376
глазурь блестящая, матовая /

shiny, matt glaze
1,51/1,066 414/286,217/12 36/36

шт. / pcs м2 кг / kg кор. / box м2 кг / kg
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ÉÑèÉ�ÄÅyvxwqÉç�Çèuq�s�{�~áv�svÇ~å��àÉ�rå�~qÇ|quyÉçÇê�ásvÉv~yv}�Å�u�uv~uÅ��
~�s��{�tuq�s�xuÑÜ�rÑ{sq|ç~��ÄÅ�ÄyÉq~�xqÄqÜ�}�éÉyÜ�àÑuvÇ~åÜ�ásvÉ�s	�bvuqÅ�}
fÑÅÅvz�àqÇÉ��~qxåsqèÉ�MÇqu�}�U~t|yyN��~qÇÉ�êäy}�Ñ{Åqâv~yv}�tÅqÖÇÉsq�ês�
|êèÉÇê�r�Éq~yàvÇ{yz�Çqu�s�Wyx|y�y�{�Å�|vsÇ{yv�r�Éq~yàvÇ{yv�Çquå�s�_çè	
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15,520 x 20 90глазурь блестящая / shiny glaze 1,2 120030 75

шт. / pcs м2 кг / kg кор. / box м2 кг / kg
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5192

Виктория серый 20x20

Victoria grey

5193 

Виктория розовый 20x20
Victoria pink

5195 

Виктория коричневый 20x20
Victoria brown

A2216/5055 

Виктория 20x20
Victoria

A2218/5055 

Виктория 20x20
Victoria

A2265/5055 

Виктория 20x6,3
Victoria

B2216/5055 

Виктория 20x20
Victoria

B2265/5055 

Виктория 20x6,3
Victoria

B2218/5055 

Виктория 20x20
Victoria

5197 

Виктория беж 20x20
Victoria beige

5198 

Виктория коралл 20x20
Victoria coral

5199 

Виктория белый 20x20
Victoria white

1565

Риджент-стрит

светлый 20,1х20,1
Regent Street light

1566

Риджент-стрит

20,1х20,1
Regent Street 

1567

Риджент-стрит

20,1х20,1
Regent Street

1568

Риджент-стрит

20,1х20,1
Regent Street 

BLB012

Багет белый 20х5
Framing white

BLB010

Багет серый 20х5
Framing grey

BLB008

Багет розовый 20х5
Framing pink

BLB009

Багет коралл 20х5
Framing coral

BLB007

Багет беж 20х5
Framing beige

BLB011

Багет коричневый 20х5
Framing brown

POD007

Бисер розовый 20х0,6
Beads pink
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16,920 x 20 105глазурь блестящая / shiny glaze 1,4 130035 75

шт. / pcs м2 кг / kg кор. / box м2 кг / kg

26,250,2 x 50,2 35,281,26 7635 28100 циклов / cycles
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bqáy�~q|ç~�z�ÇÉÅqÇÉçè�q~t|yàq~�ês|êvÉÇê�Çqu�s�uÇÉs�	�nÉ��{|èà�{�Ä�~y}q~yè
}~�tyÜ�ÇÉ�Å�~�yÜ�ÜqÅq{ÉvÅq�y��É~�âv~yê�{�wyx~y	�iyxyàvÇ{yz�ÉÅÑu�s�ÇquÑ��ÄÅq{�
ÉyàvÇ{yv�~qså{y�s�éÉ�}�uv|v��uy~q{�s��àÉy}å�s��sÇvÜ�Ç|�êÜ�rÅyÉq~Ç{�t���räv�
ÇÉsq	�Y|ê�{qwu�t��yÇÉy~~�t��Çqu�s�uq�vt��uvÉyäv�P�~v�É�|ç{��yÇÉ�à~y{�Åqu�ÇÉy�
~��y�ÄÅvu}vÉ�t�Åu�ÇÉy�P�MAC:56�2?5�;@JN��{q{�t�s�ÅêÉ�s�Éq{yÜ�Ç|ÑàqêÜ�q~t|yàq~v	
dÅqsy|ç~��Ä�u�rÅq~~åv�ÅqÇÉv~yê�Ä�xs�|êèÉ�|èr�sqÉçÇê�yÜ�Åqx~�ásvÉyv}�y�r|q�
t�ÑÜq~yv}�~q�ÄÅ�Éêwv~yy�u|yÉv|ç~�t��sÅv}v~y	�U�Çsvwyv�rÑ{vÉå�yx�ÇÅvxq~~åÜ�s
Ç�rÇÉsv~~�}�ÇquÑ�ásvÉ�s��ÄÅyàv}�~vÄÅv}v~~��s�ÖqÅÖ�Å�såÜ�sqxqÜ��P�ês|êèÉÇê
�rêxqÉv|ç~å}�qÉÅyrÑÉ�}�y~ÉvÅçvÅq�{qwu�t��q~t|yzÇ{�t��u�}q	

13,29,9 x 9,9 28,2глазурь блестящая / shiny glaze 0,94 42696 30

2933 x 33 69,721,66 124016 42100 циклов / cycles

шт. / pcs м2 кг / kg кор. / box м2 кг / kg
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\qÅê~{q�P�Çq}qê�|èry}qê�ÄÉyáq�s�U~t|yy�P�Åqx}vÅ�}�àÑÉç�}v~çâv�s�Å�rçê��Ç
�Åq~wvs�z�tÅÑu{�z��ÄÅyàv}�Ñ�Çq}á�s��~q�{ÅqÇ~vv�y�êÅàv��àv}�Ñ�Çq}�{	�fv|yÉÇê�s
�Ç~�s~�}�s�tÑÇÉåÜ�|vÇqÜ	�f�ÇvÅvuy~å�.�. sv{q�xqÅê~{q�ês|êvÉÇê�~vyx}v~~å}�Çy}�
s�|�}�e�wuvÇÉsq�s�Wv|y{�rÅyÉq~yy	�d�àÉq|ç�~å�vë�Wv|yàvÇÉsq�{�Å�|vså�Wy{�
É�Åyy� ~�Çy|y� {ÅqÇ~Ñè� Ñ~yÖ�Å}Ñ�� xq� àÉ�� y� Ä�|Ñày|y� ÄÅ�xsyäv
MxqÅê~{y�{ÅqÇ~�tÅÑu{yN	�f�ÉvÜ�Ä�Å��u~y}�yx�Çq}åÜ�Ä�ÄÑ|êÅ~åÜ�ÇèwvÉ�s�Å�wuv�
ÇÉsv~Ç{yÜ��É{ÅåÉ�{�ês|êvÉÇê�{ÅqÇ~�tÅÑuqê�ÄÉyà{q�Åêu�}�Ç�{ÅqÇ~å}�Ä�àÉ�så}
êäy{�}�P�Çy}s�|�Ä�àÉq|ç�~q��u�ÇÉqs|êèävt���É{ÅåÉ{y�y�Ä�uqÅ{y�{�ÄÅqxu~y{Ñ	
f����Ü�t�u�s�.. sv{q�xqÅê~{q�ês|êvÉÇê�~v�Öyáyq|ç~��ÄÅyx~q~~�z�~qáy�~q|ç~�z
ÄÉyávz�Wv|y{�rÅyÉq~yy	

17,9/13,29,9 x 9,9 28,2/28,2глазурь матовая / matt glaze 0,94/0,94 567/42696/96 30/30

21,220,1 x 20,1 47,251,05 98426 45100 циклов / cycles

шт. / pcs м2 кг / kg кор. / box м2 кг / kg
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Караоке черный, полотно 30х40 из 12 частей 9,9x9,9
Karaoke black

�FC@A62?�C@3:? Xk{äxuk
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STG/A163/1221

Зарянка 9,9x9,9
European robin

STG/A164/1221

Зарянка 9,9x9,9
European robin

STG/A167/4X/1221

Зарянка, панно из

4 частей 9,9x9,9

(размер каждой

части)
European robin panel

STG/A166/1221

Зарянка 9,9x3
European robin

1220

Караоке серый, полотно 30х40 из 12 частей 9,9x9,9

Karaoke grey

1221

Караоке беж, полотно 30х40 из 12 частей 9,9x9,9
Karaoke beige

1552

Караоке беж 20,1х20,1
Karaoke beige

1553

Караоке серый 20,1x20,1
Karaoke grey

4 4

211 Дерево 

беж матовый 20х1,5
Wood beige matt

212 Дерево коричневый

матовый 20х1,5
Wood brown matt

Y|ê�Ñuq|v~yê�xqtÅêx~v~yz�Ç�yxuv|yz��uv{�ÅyÅ�sq~~åÜ�{ÅqÇyÉv|ê}y�~q��Ç~�sv�}vÉq|�
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dvÅsåv��Åq~wvÅvy�Ä�êsy|yÇç�s��sÉ�Å�z�Ä�|�sy~v�.,� sv{q�s��iÅq~áyy�y�ÄÅvu�
~qx~qàq|yÇç�É�|ç{��u|ê�xy}~vt��Ç�ÜÅq~v~yê�ÉvÄ|�|èrysåÜ�Ä|�u�såÜ�ÅqÇÉv~yz	
fvt�u~ê�wyÉv|y�uqwv�Çq}åÜ�ÇvsvÅ~åÜ�Åvty�~�s�y}vèÉ�s�x}�w~�ÇÉç�~qÇ|quyÉçÇê
r|qt�ÑÜqèäy}y�ÉÅ�ÄyàvÇ{y}y�ásvÉq}y��ÑsyuvÉç�Çq}åv�~qÇÉ�êäyv�Äq|ç}å�y�uÅÑ�
tyv�é{x�ÉyàvÇ{yv�ÅqÇÉv~yê��y�u|ê�éÉ�t��~v�~Ñw~��~y{Ñuq�vÜqÉç��u�ÇÉqÉ�à~��Ä�Çv�
ÉyÉç��Åq~wvÅvè	�h~y{q|ç~åz�ÄÅ�v{É�Mnuv}N�s�q~t|yzÇ{�z�ÄÅ�sy~áyy�_�Å~Ñ�||�P
éÉ��}vÇÉ���tuv�Ç�rÅq~q��u~q�yx�Çq}åÜ�r�|çâyÜ�{�||v{áyz�Ö|�Åå�~q�Ä|q~vÉv	�bq�
ÇÉ�êäyz�ÅqzÇ{yz�Çqu��tuv�s�Ä|�äv~q�s�wyx~ç�yuvê���ÄÅv{ÅqÇ~�}��ásvÉÑäv}�}yÅv�
Ç�ÜÅq~v~yv�{�É�Å�t��xqsyÇyÉ��É�{qwu�t��wyÉv|ê�\v}|y	�d|�äquç�éÉ�z��Åq~wvÅvy
Ç�ÇÉqs|êvÉ�r�|vv��ÉåÇêà�{s	�}vÉÅ�s	�

17,9/13,29,9 x 9,9 28,2/28,2глазурь блестящая / shiny glaze 0,94/0,94 567/42696/96 30/30

шт. / pcs м2 кг / kg кор. / box м2 кг / kg
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TFA007

Оранжерея 

Слива 9,9x9,9
Orangery Plum

TFA008

Оранжерея Вишня

9,9x9,9
Orangery Cherry

TFA009

Оранжерея Яблоко

9,9x9,9
Orangery Apple

TFA0010

Оранжерея

Ежевика 9,9x9,9
Orangery Black-

berry

TFA0011

Оранжерея Нарциссы

9,9x9,9
Orangery Daffodils

TFA0012

Оранжерея Розы

9,9x9,9
Orangery Roses

TFA0013

Оранжерея Тюльпаны

9,9x9,9
Orangery Tulips

TFA0014

Оранжерея

Ирисы 9,9x9,9
Orangery Irises

1237

Сезоны зеленый, полотно 30х40 из 12

частей 9,9x9,9
Seasons green

1244

Сезоны голубой, полотно 30х40 

из 12 частей 9,9x9,9

Seasons light blue

1236

Бриз белый, полотно 30х40 

из 12 частей 9,9x9,9
Breeze white

      1243

Бриз синий, полотно 30х40 

из 12 частей 9,9x9,9
Breeze blue

400 Волна

белый 9,9х1,5
Wave white

403 Волна 

зеленый 9,9х1,5
wave green
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AD/A166/1146

Итон Усы  9,9x9,9

Eton Moustache

AD/A167/1146

Итон Корона

9,9x9,9

Eton Crown

AD/A168/1146

Итон Keep calm

9,9x9,9
Eton Keep calm

AD/A169/1146

Итон And 9,9x9,9
Eton And

AD/A170/1146

Итон Drink tea

9,9x9,9
Eton Drink tea

5115 Калейдоскоп черный

20х20
Kaleidoscope black

5107 Калейдоскоп

красный 20х20
Kaleidoscope red

АD28/1146

Британия 9,9x9,9

Britain

PTA001 черный 29,8x2,5
black

PTA002 красный 29,8x2,5
red

5009 Калейдоскоп

белый 20x20 
Kaleidoscope white

1230 Конфетти белый, полотно 30х40

из 12 частей 9,9x9,9

Confetti white

130 белый 20х1,5
white

131 черный 20х1,5
black

191 алый 20х1,5
scarlet

PBA003

Бриз 9,9х5 

Breeze

Y|ê�Ñuq|v~yê�xqtÅêx~v~yz�Ç�yxuv|yz��uv{�ÅyÅ�sq~~åÜ�{ÅqÇyÉv|ê}y�~q��Ç~�sv�}vÉq|�
|�s��ÄÅy}v~êÉç�äquêäyv�ÇÅvuÇÉsq�råÉ�s�z�Üy}yy	�crÅqr�É{Ñ�ÄÅ�s�uyÉç�}êt{�z�É{q~çè
y|y�tÑr{�z	�bv�yÇÄ�|çx�sqÉç�qrÅqxys~åÜ�àyÇÉêäyÜ�ÇÅvuÇÉs�
ev{�}v~uÑv}�ÄÅy}v~êÉç�xqÉyÅ{Ñ���uy~q{�sÑè�Ä��ásvÉÑ�Ç�Ä|yÉ{�z��ÄÅy�yÇÄ�|çx�sq~yy
{�~ÉÅqÇÉ~�z�P�ÄÅ�svÇÉy�ÄÅ�rÑ�~q�~vr�|çâ�}�ÑàqÇÉ{v�y�ÑrvuyÉçÇê��àÉ��Ä�svÅÜ~�ÇÉç
|vt{���àyäqvÉÇê	�ZÇ|y�y}vvÉ�}vÇÉ���{Åqâysq~yv���rÅqr�ÉqÉç�Ä�svÅÜ~�ÇÉç�xqäyÉ~å}y
ÇÅvuÇÉsq}y	�
d�uÅ�r~vv�P�www.kerama-marazzi.com 
�f�svÉå�
�hÜ�u�xq�{vÅq}yàvÇ{�z�Ä|yÉ{�z	

+D6�D@7E�9@FD69@=5�496>:42=D�E@�C6>@G6�DE2:?D�7C@>�46C2>:4�:E6>D�564@C2E65�H:E9�>6E2=�
32D65�5J6D	�)E2:?D�D92==�36�C6>@G65�H:E9�E96�96=A�@7�2�D@7E�4=@E9�@C�DA@?86	��@�?@E�FD6�23C2�
D:G6�496>:42=D�
�E�:D�DEC@?8=J�C64@>>6?565�E@�FD6�7=@2E�8C@FE�@7�E96�D2>6�4@=@FC�2D�E96�E:=6D	��7�J@F�FD6�E96
8C@FE�7:?:D9�@7�2�5:776C6?E�4@=@FC��:E�:D�36EE6C�7:CDE�E6DE�:E�@?�2�D>2==�2C62�2?5�>2<6�DFC6�E92E�E96
DFC7246�42?�36�62D:=J�4=62?65	��7�E96�E:=6D�2C6�4@=@FC65��EC62E�E96�E:=6�DFC7246�H:E9�2�DA64:2=�AC@�
E64E:G6�4@2E:?8	�
)66�www.kerama-marazzi.com 
��5G:46
��6C2>:4�E:=6D�42C6�7@C�>@C6�:?7@C>2E:@?	

Y|ê�Ä�|q�Åv{�}v~uÑèÉÇê�ÇvÅyy�i�ÅvÇÉq��iÅvtqÉ��gy{��dq|yÇq~uÅ��XqÅ}�~yê��_q|vzu�Ç{�Ä	
-6�C64@>>6?5�E96�7@==@H:?8�D6C:6D�7@C�7=@@C:?8��C:82E6��*62<��(@D6H@@5���2C>@?J��!2=6:5@D4@A6	







Па
,

ддингтон $.116;4A<;
�	���E �	��

Ty|}yz{swpÇk}pváxy|}áâ�{ktyxk�_koosxn}yx�ämväp}|ä�_koosxn}yx|ust�myurkv�
^}|âok�y}z{kmväâ}|ä�zyprok�xk�my|}yu�|}{kxÜ�s�m�jqxÜt�càvá|��k�}kuqp�u�kà{y�
zy{}~�es}{y~��Z{ywp�}yny��myurkv�ämväp}|ä�uvâÇpmÜw�}{kx|zy{}xÜw�~rvyw�[yx�
oyxk�� ylÖposxäâÑsw� qpvprx~â� oy{yn~� s� wp}{y�� Wokxsp� myurkvk�� uy}y{yp
ämväp}|ä�zkwä}xsuyw�{kxxpt�sxo~|}{skváxyt�k{Äs}pu}~{Ü��lÜvy�zy|}{ypxy�m

��� nyo~� zy� z{ypu}~� sxqpxp{k�k{Äs}pu}y{k� Xrkwlk{ok� Zsxnoywk� Q{âxpvä�
akwÜt�zp{mÜt�m�ws{p�zypro�wp}{y�z{slÜv�|âok�m�
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шт. / pcs м2 кг / kg кор. / box м2 кг / kg

26,16650,2 x 50,2 35,28100 циклов / cycles 1,26 7635 28
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STG/D257/4215

Бромли 40,2x40,2
Bromley

STG/D259/4215

Бромли 19,6х19,6
Bromley

STG/С259/4214

Бромли 19,6х19,6
Bromley

STG/D258/4215

Бромли 40,2х19,6
Bromley

STG/С258/4214

Бромли 40,2х19,6
Bromley

STG/С257/4214

Бромли 40,2x40,2
Bromley

4214

Бромли серый темный 40,2x40,2
Bromley dark grey

4215

Бромли серый 40,2x40,2
Bromley grey

шт. / pcs м2 кг / kg кор. / box м2 кг / kg

29,340,2 x 40,2 77,76100 циклов / cycles 1,62 144010 48

4 4



�?<:92F Бро
,

мли
	���E 	��



�

4212

Бромли коричневый 40,2x40,2
Bromley brown

STG/A257/4212

Бромли 40,2x40,2
Bromley

STG/B257/4213

Бромли 40,2x40,2
Bromley

STG/A258/4212

Бромли 40,2х19,6
Bromley

STG/A259/4212

Бромли 19,6х19,6
Bromley

STG/B259/4213

Бромли 19,6х19,6
Bromley

STG/B258/4213

Бромли 40,2х19,6
Bromley

4213

Бромли беж 40,2x40,2
Bromley beige

`puywpxo~pw�z{swpxä}á�rk}s{u~��yosxkuym~â�zy�Åmp}~�|�zvs}uyt��z{s�s|zyvárymkxss
uyx}{k|}xyt�K�z{ymp|}s�z{yl~�xk�xplyváÉyw�~Çk|}up�s�~lpos}á|ä��Ç}y�zymp{Äxy|}á
vpnuy�yÇsÑkp}|ä��U|vs�swpp}�wp|}y�yu{kÉsmkxsp��yl{kly}k}á�zymp{Äxy|}á�rkÑs}xÜws
|{po|}mkws��
_yo{ylxpp�K�www.kerama-marazzi.com ��aymp}Ü���cÄyo�rk�up{kwsÇp|uyt�zvs}uyt�

�A�6@�@A?<;49F�?20<::2;121�A<�B@2�39<.A�4?<BA�<3�A52�@.:2�0<9<B?�.@�A52�A692@���3�F<B�B@2�A52
4?<BA�36;6@5�<3�.�16332?2;A�0<9<B?��6A�6@�/2AA2?�36?@A�A2@A�6A�<;�.�@:.99�.?2.�.;1�:.82�@B?2�A5.A�A52
@B?3.02�0.;�/2�2.@69F�092.;21���3�A52�A692@�.?2�0<9<B?21��A?2.A�A52�A692�@B?3.02�D6A5�.�@=206.9�=?<�
A20A6C2�0<.A6;4��
'22�www.kerama-marazzi.com ���1C602���2?.:60�A692@�0.?2�3<?�:<?2�6;3<?:.A6<;�

4 4




�	

Са
,

ттон 'BAA<;
	���E 	��

ak}}yx��{k|zyvyqpxxÜt�m�âqxyt�Çk|}s�[yxoyxk��K�à}y�Ç~op|xÜt��}sÄst��~â}xÜt
{ktyx��Uny�mÜls{kâ}�m�ukÇp|}mp�wp|}k�qs}pvá|}mk�kxnvst|usp�|pwás�|{poxpny
uvk||k��QyváÉkä�Çk|}á�ak}}yxk�zyv~Çsvk�|myp�{krms}sp�m�}pÇpxsp�,, mpuk��yoxkuy
rop|á�rkz{y|}y�wyqxy�m|}{p}s}á�qsvÜp�oywk�msu}y{skx|uyt�àzyÄs�s�k{Äs}pu}~{�
xÜp�zkwä}xsus�àzyÄs�uy{yvä�io~k{ok��̂ |ylpxxy�zyz~vä{px�~�}~{s|}ym�ckt}Äyvvá�
|ust�omy{pÅ��uy}y{Üt�lÜv�{prsopxÅspt�kxnvst|usÄ�uy{yvpt�|�
��	�oy�
����nyoÜ�
ak}}yx�wyqp}�zyÄmk|}k}á|ä�lvkny~|}{ypxxÜws�rpvãxÜws�ryxkws�s�z{pu{k|xÜws
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шт. / pcs м2 кг / kg кор. / box м2 кг / kg

29,340,2 x 40,2 77,76100 циклов / cycles 1,62 144010 48
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4229

Престон коричневый 40,2x40,2
Preston brown

4230 

Престон светлый 40,2x40,2
Preston light

AD/A185/4230

Престон 7,7x7,7
Preston

AD/A186/4229

Престон 7,7x7,7
Preston
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(2:=92 Темпл
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4231

Темпл 40,2x40,2
Temple
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Га
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лифакс �.963.E
�	���E��	��

UÑã�m�,�� mpup�Skvs�ku|�K�ny{yo�n{k�|}my�m�Yy{uÉs{p�K�|}kv�srmp|}px�lvknyok{ä
wyxk|}Ü{â��zy|mäÑãxxyw~�Xykxx~�Z{p|}s}pvâ��Tkqp�xkrmkxsp�ny{yok�m�zp{pmyop
|�o{pmxpkxnvst|uyny�yrxkÇkp}�HvsÅy�|mä}ynyI��_yroxpp�|vkmÜ�Skvs�ku|~�oylk�
msvs��mÜ|yuyukÇp|}mpxxkä�Ép{|}á�s�}ukxs��z{ysrmyo|}my�uy}y{ÜÄ�xkÇkvy|á�rop|á
m�,* mpup��n{kxosyrxkä�xpoy|}{ypxxkä�lkÉxä�càtxÄk~|��s{s|us�Tqyxk�\kusx}yÉk
s�xkÅsyxkváxÜt�zk{u�Yy{uÉs{�Tptvr��Yy{uÉs{|usp�TyvsxÜ�K�u{kt�srmp|}xäuy�
mÜÄ�Äyvwym��nop�myrmÜÉpxxy|}s�|wpxäâ}|ä�lyvy}kws�s�vp|yÇukws��m�uy}y{ÜÄ
wp|}xÜp�qs}pvs�|yls{kâ}�Çp{xsu~�s�l{~|xsu~��_k{u�srylsv~p}�|ukvkws�s�uk|uk�
okws�myoyzkoym��]k�}p{{s}y{ss�Yy{uÉs{|usÄ�Tyvsx�{k|zyvyqpxÜ�Hb{s�zsuk
Yy{uÉs{kI��ny{Ü�cà{x|kto��Xxnvly{y�s�_px�s�Spx}��vâlswyp�wp|}y�kxnvst|usÄ
|ukvyvkrym��
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30,2 x 30,2 90,421,37 23100 циклов / cycles 155015 66

шт. / pcs м2 кг / kg кор. / box м2 кг / kg



�.963.E Га
,

лифакс
�	���E��	��


��

3419 

Галифакс коричневый 30,2х30,2
Halifax brown

3420 

Галифакс беж 30,2х30,2
Halifax beige

3422 

Галифакс 30,2х30,2
Halifax
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При
,

нстаун $?6;02A<D;
�	���E �	��

_{sx|}k~x�K�u{yÉpÇxÜt�z{ymsxÅskváxÜt�ny{yoyu��{k|zyvyqpxxÜt�m�Tk{}w~{p��m
n{k�|}mp�TpmyxÉs{��^oxkuy�y�xãw�rxkp}�ukqoÜt�zyuvyxxsu�}my{Çp|}mk�P{}~{k
Zyxkx�Tytvk��Rpoá�swpxxy�rop|á��qsmä�m�ny|}sxsÅp�H(52��B05F��<A29I��m�
�	
�nyo~
yx�xkzs|kv�|myâ�zymp|}á�y�|ylkup�Qk|up{msvpt��^oxk�sr�nvkmxÜÄ�oy|}yz{swpÇk�
}pváxy|}pt�ny{yok�K�à}y�_{sx|}k~x|ukä�}â{áwk��sr�uy}y{yt�|lpqkv�uk}y{qxsu
apvopx��oy|}kmsmÉst�oyu}y{~�Rk}|yx~�s�Spx{s�Qk|up{msvâ�|}yváuy�Ävyzy}�xk
lyvy}kÄ��aptÇk|�}kw�K�w~rpt��X||vpoymk}pvs�}my{Çp|}mk�zs|k}pvä�|Çs}kâ}��Ç}y
z{y}y}szyw�HQk|up{msvá�ÄyvvkI�ämväp}|ä�wp|}xyp�zywp|}áp�Q{~u�\àxy{��P�my}
Ç}y�uk|kp}|ä�rvympÑpt�S{swzpx|uyt�}{ä|sxÜ��}y�yxk�z{so~wkxk�km}y{yw��k�xk�
rmkxsp�ovä�xpã�yx�mräv�y}�op{pmpm~Éus�S{sw|zk~xo�
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30,2 x 30,2 90,421,37 23100 циклов / cycles 155015 66

шт. / pcs м2 кг / kg кор. / box м2 кг / kg



STG/B288/3424

Принстаун 

коричневый

14,7х14,7
Princetown brown

$?6;02A<D; При
,

нстаун
�	���E �	��


�


3423

Принстаун светлый 30,2х30,2
Princetown light

3424

Принстаун коричневый 30,2х30,2
Princetown brown

STG/A284/3423

Принстаун светлый 30,2х30,2
Princetown light

STG/B284/3424

Принстаун коричневый 30,2х30,2
Princetown brown

STG/B285/3424

Принстаун коричневый 30,2х30,2
Princetown brown

STG/B286/3424

Принстаун коричневый 30,2х30,2
Princetown brown

STG/A285/3423

Принстаун светлый 30,2х30,2
Princetown light

STG/A286/3423

Принстаун светлый 30,2х30,2
Princetown light

STG/A287/3423

Принстаун светлый 30,2х14,7
Princetown light

STG/B287/3424

Принстаун коричневый 30,2х14,7
Princetown brown

STG/A288/3423

Принстаун светлый

14,7х14,7
Princetown light
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Че
,

стер �52@A2?
�	���E �	��

gp|}p{�K�yosx�sr�|kwÜÄ�zy|pÑkpwÜÄ�}~{s|}kws�kxnvst|usÄ�ny{yoym��_{s�|mysÄ
xplyváÉsÄ�{krwp{kÄ�yx�Ä{kxs}�mx~És}pváxyp�uyvsÇp|}my�oy|}yz{swpÇk}pváxy�
|}pt��zymp|}m~âÑsÄ�y�om~Ä}Ü|äÇpvp}xpt�s|}y{ss�ny{yok��gp|}p{|ust�uk�po{kvá�
xÜt� |yly{� L� zkwä}xsu� kxnvst|uyny� a{poxpmpuymáä� L� pny� nvkmxkä
oy|}yz{swpÇk}pváxy|}á��Wop|á�Ä{kxs}|ä�~xsukváxkä�n{kmâ{k�H\koyxxk�|�wvkopx�
ÅpwI��uy}y{yt�zyÇ}s�omp|}s�vp}��i}k�n{kmâ{k�mÜzyvxpxxkä�xp�xk�ylÜÇxyw�Äyv|}p�
k�xk�}yxÇktÉpt�zk~}sxp��uy}y{~â�|yls{kvs�|�|koymÜÄ�op{pmápm��yÇsÑkvs��xk}ä�
nsmkvs�xk�uk{}yx��k�rk}pw�ovä�z{yÇxy|}s�z{yzs}Ümkvs�wyvyuyw�
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30,2 x 30,2 90,421,37 23100 циклов / cycles 155015 66

шт. / pcs м2 кг / kg кор. / box м2 кг / kg
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3414 

Честер коричневый темный

30,2х30,2
Chester dark brown

STG/B248/3414 

Честер коричневый темный

30,2х30,2
Chester dark brown

STG/B249/3414

Честер коричневый темный

30,2х30,2
Chester dark brown

STG/B251/3414 

Честер коричневый темный

30,2х14,7
Chester dark brown

3414/4BT 

плинтус Честер коричневый

темный 30,2х7,3
plinth Chester dark brown

B3414/4BT 

плинтус Честер коричневый темный

30,2х7,3
plinth Chester dark brown

STG/B252/3414 

Честер коричневый темный

14,7х14,7
Chester dark brown

3417 

Честер беж 30,2х30,2
Chester beige

STG/E248/3417 

Честер беж  30,2х30,2
Chester beige

STG/E249/3417 

Честер беж  30,2х30,2
Chester beige

STG/E251/3417 

Честер беж 30,2х14,7
Chester beige

3417/4BT 

плинтус Честер беж 30,2х7,3
plinth Chester beige

E3417/4BT 

плинтус Честер беж 30,2х7,3
plinth Chester beige

STG/E252/3417 

Честер беж 14,7х14,7
Chester beige

3414/GR 

ступень Честер коричневый

темный 30,2х30,2
step Chester dark brown

3417/GR 

ступень Честер беж 30,2х30,2
step Chester beige

3414/2 

подступенок Честер коричневый

темный 30,2х14,7
riser Chester dark brown

3417/2 

подступенок Честер беж 30,2х14,7
riser Chester beige

4
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стер �52@A2?
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30,2 x 30,2 90,421,37 23100 циклов / cycles 155015 66

шт. / pcs м2 кг / kg кор. / box м2 кг / kg
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Ка
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рнаби-стрит �.?;./F�'A?22A
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шт. / pcs м2 кг / kg кор. / box м2 кг / kg

21,220,1 x 20,1 47,25100 циклов / cycles 1,05 98426 45

VpwÇ~qsxk�vyxoyx|uyny�{ktyxk�ayÄy�K�~vsÅk�Zk{xkls�a}{s}�K�{kt�ovä�}~{s|}s�
Çp|uyny�Éyzzsxnk�s�mp|áwk�uyvy{s}xyp�wp|}pÇuy��R��	�Ä�nyokÄ�à}k�~vsÅk�|}kvk
Åpx}{yw� xp�y{wkváxÜÄ� wyvyopqxÜÄ� }pÇpxst� s� xprkms|swyt� wyoÜ�� Zk{xkls
a}{s}�K�{yosxk�l{âu�|�rkxsqpxxyt�}kvspt�s�Åmp}k|}ÜÄ�w~q|usÄ�{~lkÉpu��XÄ�sryl�
{p}pxsp�z{szs|Ümkâ}�osrktxp{~�Tqyx~�a}smpx~��_p{mÜp�wsxs�âlus��|yrokxxÜp
kxnvst|usw�wyopváp{yw�\à{s�Zk~x}��wyqxy�lÜvy�u~zs}á�}yváuy�rop|á��R�vâlyp
m{pwä�oxä�s�xyÇs�xk�Zk{xkls�a}{s}�wyqxy�lÜvy�m|}{p}s}á�rxkwpxs}y|}pt��Wop|á
okmkvs�uyxÅp{}Ü�(52��2.A92@��(52�+5<�s�(52�&<996;4�'A<;2@��P�\sn�Tqknnp{�s�_yv
\kuuk{}xs�z{yn~vsmkvs|á�zy�wyoxÜw�wknkrsxkw�svs�rklpnkvs�xk�ÇkÉu~�uy�p�m
yoxy�sr�zyz~vä{xÜÄ�rkmpopxst�m{yop�w~rÜukváxyny�lk{k�H&<.?6;4�(D2;A62@I�
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SG513300R

Шервуд светлый обрезной 20х119,5
Sherwood light rectified

SG513500R

Шервуд беж обрезной 20х119,5
Sherwood beige rectified

SG513700R

Шервуд коричневый обрезной 20х119,5
Sherwood brown rectified

SG513900R

Шервуд серый темный обрезной 20х119,5
Sherwood dark grey rectified

SG513800R

Шервуд обрезной 20х119,5
Sherwood rectified

_{smpopx�xywsxkváxÜt�{krwp{��dku}sÇp|ust�{krwp{�yl{prxyny�up{kwsÇp|uyny�n{kxs}k
y}vsÇkp}|ä�y}�xywsxkváxyny�m�wpxáÉ~â�|}y{yx~�m�z{popvkÄ�xy{wk}smxÜÄ�oyz~|uym���
_yo{ylxpp�K�www.kerama-marazzi.com _yoop{quk�aymp}Ü�zy�s|zyvárymkxsâ�
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/BA�@A.F@�D6A56;�@A.ABA<?F�96:6A@��
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SG702400R

Плимут коричневый обрезной 20x80
Plymouth brown rectified

SG702500R

Плимут темный обрезной 20x80
Plymouth dark rectified

SG702300R

Плимут светлый обрезной 20x80
Plymouth light rectified

SG702600R

Плимут серый обрезной 20x80
Plymouth grey rectified

3
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4
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[p|�_krvm~o�rxkwpxs}�|mypt�xp{pkváxy�|ukryÇxyt�u{k|y}yt��_yzkm�|âok��ukqoÜt
ny}ym�zymp{s}á�m�|~Ñp|}mymkxsp�àvá�ym�s�Äylls}ym��aÇs}kp}|ä��Ç}y�swpxxy�à}y}
vp|�moyÄxymsv�Tq��`��`��byvuspxk�xk�|yrokxsp�HRvk|}pvsxk�uyvpÅI��bpw�xp�wpxpp
~�à}yny��kx}k|}sÇp|uyny�vkxoÉk�}k�p|}á�{kÅsyxkváxyp�ylÖä|xpxsp��|mysw�osm�
xÜw�{pváp�yw�s�xpylÜÇxÜw�mxpÉxsw�msoyw�op{pmápm�_krvm~o�ylärkx�okmxy�rk�
l{yÉpxxÜw� {~oxsukw�� opt|}mymkmÉsw� pÑã� my� m{pwpxk� ny|zyo|}mk� `sw|uyt
Xwzp{ss��RÜl{km�m|p�ÅpxxÜp�rkzk|Ü�vâos�~Évs��y|}kmsm�zy|vp�|plä�HÉ{kwÜI�s
H{~lÅÜI�xk�rpwxyt�zymp{Äxy|}s��]k�z{y}äqpxss�op|ä}uym�s�|y}px�vp}�z{s{yok
my||}kxkmvsmkvk|á��zy|}pzpxxy�z{syl{p}kä�à}~�rknkoyÇx~â�s�àu|}{kmknkx}x~â
u{k|y}~�

(52��<?2@A�$BGG92D<<1�6@�3.:<B@�3<?�6A@�B;?2.96@A60�3.6?F�A.92�/2.BAF��#;02�2C2?F<;2�42A@
52?2��<;2�6@�?2.1F�A<�/2962C2�6;�A52�2E6@A2;02�<3�29C2@�.;1�5<//6A@���A�6@�0<;@612?21��A5.A
A56@�3<?2@A�D.@�6;@=6?21�/F����&��&��(<9862;�@�0?2.A6<;�<3�H(52� <?1�<3�A52�&6;4@I���<D2C2?�
A56@�3.;A.@A60�9.;1@0.=2�5.@�.�?.A6<;.9�2E=9.;.A6<;��$BGG92D<<1�<D2@�6A@�D<;12?3B9�9.;1�
@0.=2�.;1�B;B@B.9�.==2.?.;02�<3�A52�A?22@�A<�9<;4�./.;1<;21�:6;2@��<=2?.A21�1B?6;4
A52�A6:2�<3�A52�&<:.;��:=6?2��'2920A6;4�.99�C.9B./92�@A<08@��=2<=92�3<?@<<8�A56@�=9.02�
92.C6;4�H@0.?@I�.;1�H?B:2;@I�<;�A52��.?A5�@�@B?3.02���<?�A2;@�.;1�5B;1?21@�<3�F2.?@
;.AB?2�5.@�/22;�?2@A<?21��4?.1B.99F�.0>B6?6;4�A56@�:F@A2?6<B@�.;1�2EA?.C.4.;A�/2.BAF�

50,2x50,2 5 26,21,26 28 76335,28

шт. / pcs м2 кг / kg кор. / box м2 кг / kgмм

9,5







$<?A</299< Портобе
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SG452200N Портобелло коричневый 50,2х50,2
Portobello brown 

SG452300N Портобелло коричневый темный 50,2х50,2
Portobello dark brown 

44
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Rp|}wsx|}p{|ust�omy{pÅ�{k|zyvyqpx�m�yoxyswpxxyw�s|}y{sÇp|uyw�{ktyxp�[yx�
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wpx}k�s�}ku�xkrÜmkpwÜÄ�Rp|}wsx|}p{|usÄ�|~oym��XrxkÇkváxy�kxnvst|usp�wyxk{Äs
qsvs�m�vyxoyx|uyw�bk~à{p��xy�|y�m{pwpxpw�myrxsuvs�omk�Åpx}{k��yosx�K�àuyxy�
wsÇp|ust�K�m�as}s��o{~nyt�K�zyvs}sÇp|ust�s�u~vá}~{xÜt�K�m�Rp|}wsx|}p{p��i}y
{kropvpxsp�|yÄ{kxsvy|á�oy�|sÄ�zy{��_yroxpp�l{s}kx|usp�wyxk{Äs�zp{pxp|vs
|mys�{prsopxÅss�m�o{~nsp�Çk|}s�ny{yok��_k{vkwpx}�qp�oy�|sÄ�zy{�rk|pokp}�rop|á�
^oxsw�sr�|swmyvym�Rpvsuyl{s}kxss�ämväp}|ä�Çk|ymkä�lkÉxä�Rp|}wsx|}p{|uyny
omy{Åk�K�QkÉxä�Uvsrkmp}Ü��Qsn�Qpx��
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	��
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96@5��6;4@��.;1�9.A2?�A52�=9.02�<3�:22A6;4@�<3�A52�$.?96.:2;A�<3��?2.A��?6A.6;�.;1�A52�@<�
0.9921�+2@A:6;@A2?��<B?A@��#?646;.99F��A52��;496@5�:<;.?05@�96C21�6;�A52�(<D2?�<3� <;1<;�
D52?2.@�AD<�02;A2?@�.==2.?21�<C2?�A52�F2.?@��<;2�6@�A52�20<;<:F�6;�A52�06AF��A52�<A52?
6@�=<96A60.9�.;1�0B9AB?.9�6;�+2@A:6;@A2?��(56@�16C6@6<;�5.@�?2:.6;21�� .A2?��?6A6@5�:<;.?05@
:<C21�A526?�?2@612;02�A<�<A52?�=.?A@�<3�A52�06AF��.9A5<B45�A52�$.?96.:2;A�@A699�:22A@�52?2�
#;2�<3�A52�@F:/<9@�<3��?2.A��?6A.6;�6@�A52��9<08�(<D2?�<3�A52�$.9.02�<3�+2@A:6;@A2?��A52
�96G./2A5�(<D2?���64��2;��

42x42 8 28,71,41 48 139067,68

шт. / pcs м2 кг / kg кор. / box м2 кг / kgмм

9










��

Ке
,

ннет �2;;2A
��E��

X|}yus�{pus�Zpxxp}�K�z{kmyny�z{s}yuk�bpwrÜ�K�xkÄyoä}|ä�m�n{k�|}mp�csv}És{�m
jny�Wkzkoxyt�Pxnvss��yuyvy�u~{nkxk�asvlp{s�esvv�xk�mÜ|y}p��		�wp}{ym�xko
~{ymxpw�wy{ä��TkváÉp�{puk�xp|ã}�|mys�myoÜ�xk�ân�|}{kxÜ��zvkmxy�|my{kÇsmkä�u
my|}yu~��QyváÉkä�Çk|}á�z~}s�|vpoymkxsä�{pus�z{yÄyos}�zy�}p{{s}y{ss�jny�Ry|�
}yÇxyt�Pxnvss��|vkmäÑpt|ä�|mysws�mpuymÜws�vp|kws��m�uy}y{ÜÄ�o~l��l~u��n{kl�
ä|pxá��mrls{kâ}|ä�xk�|uvyxÜ�xpmÜ|yusÄ�Äyvwym��k�zy}yw�|z~|ukâ}|ä�m�oyvsxÜ��

(52�<?646;@�<3�A52�&6C2?��2;;2A5��A52�?645A�6;39<D�<3�A52�&6C2?�(5.:2@�.?2�9<0.A21�6;�A52
+69A@56?2��<B;AF�6;�A52�'<BA5�+2@A��;49.;1��;2.?�A52�:<B;1�'69/B?F�5699��.A�A52�52645A�<3
�		�:2A2?@�./<C2�@2.�92C29���3A2?�6A��A52�?6C2?�0.??62@�6A@�D.A2?@�A<�A52�'<BA5�<3�A52�0<B;A?F�
4?.1B.99F�AB?;6;4�A<�A52��.@A����9.?42�=.?A�<3�A52�?<BA2�<3�A52�?6C2?�=.@@2@�A5?<B45�A52
'<BA5��.@A��;49.;1��3.:<B@�3<?�6A@�02;AB?62@�<91�3<?2@A@�D52?2�<.8@��/22052@��5<?;�
/2.:@��.@5�A?22@��096:/�A52�@9<=2@�<3�9<D�5699@��.;1�A52;�4<�1<D;�A52�C.992F���;�@=6A2�<3
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42x42 8 28,71,41 48 139067,68

шт. / pcs м2 кг / kg кор. / box м2 кг / kgмм
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  CONSUMER INFORMATION
See www.kerama-marazzi.com Support/Usage guidelines

Warning. Fragile. The ceramic tiles and porcelain gres are strong finishing
materials but shall be protected against any shocks.

Ceramic floor tiles and porcelain gres can be of different sizes. It is strongly
recommended to use the products of the same calibre to facilitate tile

paving (including laying of tiles with different article numbers).

The actual size of the edged porcelain gres is smaller than the nominal
size within the standard tolerance limits. The catalogue contains the nom-
inal size.

Different lots of ceramic tiles and porcelain gres may have slightly different
colour. Pay attention to the shade identification mark. It is strongly recom-
mended to purchase the products of the same shade.

Tile face curvature – deviation of the ceramic tile and porcelain gres sur-
face from the plane. The tolerance limits regulating the tile face curvature

are set in the regulatory documents and shall be used by the manufacturer

to sort out the products. Insignificant positive (convexity) and negative

(concavity) deviations within the tolerance limits shall not be a basis for the

rejection.

Taking care of decorative products and tiles with metallized surface. Dec-
orative products with a gold, platinum or metal-based pigments applica-

tion, as well as ceramic tiles and porcelain gres with decorative metallized

surface require thorough care.  

To remove dirt it is recommended to use weak soap solution, non-abrasive

pH-neutral washing agents, non-abrasive household chemical products

like the one for enameled tableware. After the dirt is removed rinse the tile

with clean water. Use soft fabric or sponge for cleaning.   

It is not allowed to use abrasive cleansing agents and abrasive materials!

Do not use acid-containing products! Before use of washing and cleansing

agents it is recommended to test them on an unnoticeable tile’s area.   

Use a two-pack epoxy adhesive compound to glue ceramic decorative el-
ements to the ceramic tile surface. We recommend using such adhesives
as MAPEI Ultamastic III and Kerapoxy Design. See www.mapei.ru for more

details. Decorative elements shall be glued to a ceramic tile before the tile

is affixed to the wall. The tile, the decorative element is glued to, shall be

in a horizontal position. First apply adhesive glue to the mounting surface

of the decorative element and than put the decorative element to the tile

and slightly press it. Wait as long as indicated in the adhesive compound

application instructions. As soon as the adhesive compound becomes

dry, treat the edges of the decorative element with the float grout of the

same colour as the tiles.

Porcelain gres laying recommendations. Before laying, it is necessary to
make sure the material meets the requirements in terms of its amount,

tone, and caliber. Laying must be performed by qualified personnel

equipped with necessary tools. The surface used for laying shall be level,

without significant differences in height (not more than 3 mm per 2 m).

An adhesive shall be selected depending on the surface, type of tiles,

and their format.  When laying rectangular tiles with a shift, the size of the

shift shall not exceed 30% of the length of the longest side of tiles.

Porcelain gres shall require the following care. After laying, clean the sur-
face immediately. Moist tile-to-tile gaps with water and treat the tiles with

a weak acid solution. Wash the whole surface with clean water in 15 min-

utes. When using cleaning agents with concentrated acid, avoid applying

the cleaning agent to the tile-to-tile gaps. 

Edged (rectified) porcelain gres – a product subject to additional mechan-
ical treatment, i.e. edged in length and width (rectified – Ital. rettifica –
correction, rectification). Edged porcelain gres is of uniform size, which
allows laying it with minimum joints.

Dry Press  – dry press technology. The pattern is applied on a tile with a
dry paint powder shortly before the pressing stage. The technology allows
decorating the texture of any depth and complexity as well as increasing
the operational parameters of a porcelain gres.

Lapped porcelain gres is produced using surface polishing technology,
LAPPING (Ital. lappato – lapped, ground). This technology allows getting
a semi-polished surface effect. In contrast to a standard polishing pro-
cedure, lapping removes a thinner layer from a porcelain gres with the
help of special grindstones. 

Polished porcelain gres shall require special care during laying and fur-
ther use. Polishing results in the opening of micropores on the surface of

the porcelain gres. Oil and colouring substances penetrating into these

pores can results in the formation of permanent stains.

It is important:

– to prevent the application of an adhesive compound at the face of

the tile. If the adhesive compound is applied to the tile face, imme-

diately remove it with a clean wet cloth;

– to avoid using abrasive cleaning agents as to prevent scratches;

– to put a mat to clean the shoes at the entrance door of the premises

with the polished porcelain gres floor;

– to restrict the use of polished porcelain gres in the eating areas and

places where it is planned to use coloring agents, oils and other liq-

uids (due to the increasing risk related to higher slipping of the ma-

terial);

– to treat the surface with special means after laying to prevent the

penetration of oil, grease and colouring agents into the micropores

at the tile face;

– it is strongly recommended to test any and all cleaning agents,

chemical compounds and float grout at a small concealed area first

in order to prevent any undesired effect on the faced surface. Read

carefully the manufacturer’s instructions of all the materials used and

adhere hereto. FILA, MELLERUD, BELLINZONI and AKEMI compa-

nies offer a wide range of porcelain gres care products.

Joints. Joints are the most important element in keeping the faced surface
in proper condition. The recommended minimum joint for rectified tiles is

2 mm, for non-rectified tiles - 3-4 mm depending on the nominal size. Tiles,

bracing elements, floor, walls, etc. must have joints. Smoothing out can be

performed only after the adhesive is fully dry. Joints shall be clean, free of

excessive adhesive and dust. Smoothing agent shall have the same color

as the tiles. When using smoothing agent of a contrasting color, it shall be

first tested on a small-size area in order to make sure the surface can be

cleaned easily. If the area gets colored, treat the surface of the tiles with

protective agent (KILTO COAT, ATLAS DELFIN) preventing coloring pig-

ments from penetrating into the microrelief and microvoids that might be

present on the surface of the tiles.

Regular cleaning. Cleaning is necessary for restoring the original appear-
ance of the surface. Thorough cleaning shall be performed with the use of

neutral detergents. Large areas can be cleaned with professional floor-

cleaning machines in combination with manual cleaning, when necessary.

Abrasive and wax-containing materials are not recommended for use.

Heavily stained areas shall be cleaned with specialized floor cleaners and,

if necessary, stain removers for ceramic surfaces may be used. 

Read carefully the manufacturer’s instructions of all the materials used!
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ВНИМАНИЮ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ
www.kerama-marazzi.com. Поддержка/Советы по использованию

Осторожно. Хрупкое. Керамическая плитка и керамический гранит являются
прочными отделочными материалами, однако их необходимо предохранять
от воздействия ударных нагрузок.

Керамическая плитка для пола и керамический гранит имеют разные ка-
либры. Для облегчения процесса укладки (в т.ч. разных артикулов) реко-
мендуем использовать продукцию одного калибра.

Фактический размер обрезного керамического гранита отличается от но-
минального в меньшую сторону в пределах нормативных допусков. В ката-
логе приведен номинальный размер.

Отдельные партии керамической плитки и керамического гранита могут не-
значительно отличаться по цвету. Следует обращать внимание на обозна-
чение тона, рекомендуем приобретать продукцию одного тона.

Кривизна лицевой поверхности – отклонение лицевой поверхности кера-
мической плитки и керамического гранита от плоскости.  Нормативными до-
кументами введены допуски по кривизне лицевой поверхности, в рамках
которых производитель сортирует продукцию. Небольшие положительные
(выпуклость) или отрицательные (вогнутость) отклонения, находящиеся в
пределах установленных допусков, не являются браковочным признаком.

Уход за декоративными изделиями и плитками с металлизированной по-
верхностью. Декоративные изделия, изготовленные с применением золота,
платины, красителей на основе металлов, а также керамические и керамог-
ранитные плитки с декоративной металлизированной поверхностью требуют
внимательного ухода. Для удаления загрязнений рекомендуется применять
слабый мыльный раствор, безабразивные pH-нейтральные моющие сред-
ства, безабразивные средства бытовой химии для эмалированной посуды.
После обработки промывать чистой водой. Обработку проводить мягкой тка-
нью или мягкой губкой. Не допускается использование абразивных чистя-
щих средств и абразивных материалов! Не использовать средства,
содержащие кислоту! Перед применением моющих и чистящих средств ре-
комендуется предварительно проверить их действие на малозаметном
участке керамического покрытия.

Для приклеивания керамического декоративного элемента к поверхности
керамической плитки следует использовать двухкомпонентные клеевые со-
ставы на эпоксидной основе. Рекомендуем клеевые  составы MAPEI Ulta-
mastic III, Kerapoxy Design. Подробнее – www.mapei.ru. Декоративный
элемент приклеивать на плитку до монтажа плитки на стену. Плитка, на ко-
торую приклеивается декоративный элемент,  должна находиться в горизон-
тальном положении. После нанесения клея  на монтажную поверхность
декоративного элемента уложить декоративный элемент на плитку с неболь-
шим прижатием. Выдержать время, указанное в инструкции по работе с
клеевым составом. После высыхания клея обработать края декоративного
элемента затиркой, одинаковой по цвету с плиткой.

Рекомендации по укладке керамического гранита. Перед началом работ ре-
комендуем убедиться, что имеющийся материал соответствует требованиям
по количеству, тону и калибру. Укладка должна производиться квалифици-
рованным персоналом с помощью соответствующих инструментов. Поверх-
ность, на которую производится укладка, должна быть ровной, без
значительных перепадов по высоте (не более 3 мм на 2 метра).
Выбор клеящего состава выбирается в зависимости от облицовываемой
поверхности, типа плитки и ее формата.  При укладке прямоугольных пли-
ток со смещением рекомендуемая величина смещения не должна быть
более 30% размера длинной стороны плитки.

 Уход за керамическим гранитом имеет ряд особенностей.
После укладки  необходимо как можно скорее произвести очистку поверх-
ности, обработать поверхность слабым кислотным раствором, предвари-
тельно смочив межплиточные швы водой. Через 15 минут промыть всю
поверхность чистой водой. При использовании чистящих средств, в кото-
рых содержатся концентрированные кислоты, следует  избегать попадания
чистящего средства на межплиточный шов. 

Обрезной (реттифицированный) керамический гранит – продукция, про-
шедшая дополнительную механическую обработку – обрезку по длине и
ширине (т.е. реттификацию; итал. rettifica – исправление, выпрямление). Об-
резной керамический гранит имеет один калибр, что позволяет укладывать
его с минимальными швами.

Dry Press – технология сухого прессования. Рисунок наносится на плитку  су-
хими окрашенными порошками непосредственно  перед прессованием. Техно-
логия позволяет декорировать структуру любой глубины и сложности, повышает
эксплутационные качества керамического гранита.

Лаппатированный керамический гранит  изготавливается по технологии поверх-
ностной шлифовки, ЛАППАТИРОВАНИЯ (итал. lappato – притертый, заглаженный).
Технология позволяет добиться эффекта полуполированной поверхности. В отли-
чие от обычного полирования с поверхности керамического гранита снимается
меньший слой. Для этого используются специальные шлифовальные камни. 

Полированный керамический гранит требует  более внимательного отно-
шения при укладке и тщательного ухода. В процессе полировки на поверх-
ности открываются микропоры. Попадание в микропоры масел, красящих
веществ может привести к образованию сложновыводимых пятен. Важно:

– не допускать попадания клеевого состава на лицевую поверхность,
при попадании немедленно удалить чистой влажной тканью;

– не использовать абразивные чистящие средства, чтобы избежать по-
явления царапин;

– перед входом в помещение, пол которого выложен полированным
керамическим гранитом, положить коврик для очистки обуви;

– ограничить использование полированного керамического гранита в
зонах приема пищи и местах, где планируется использование крася-
щих веществ, а также масел и прочих жидкостей (из-за возрастаю-
щего риска, вызванного повышенным скольжением материала);

– после укладки обработать поверхность специальными средствами
для предотвращения проникания масел, жиров и красителей  в мик-
ропоры на лицевой поверхности;

– перед использованием любых чистящих средств и химических со-
ставов, а также затирок для швов рекомендуется провести предва-
рительный тест на малозаметном участке керамического гранита во
избежание непредвиденного воздействия на облицованную поверх-
ность. Большой ассортимент средств по уходу за полированным ке-
рамическим гранитом предлагают компании FILA, MELLERUD,
BELLINZONI, AKEMI.  

Выполнение швов. Швы являются важнейшим элементом сохранения обли-
цованной поверхности в хорошем состоянии. Рекомендуем минимальный
шов для обрезных плиток 2 мм, для необрезных – 3-4 мм в зависимости от
номинального размера. Швы должны присутствовать между плитками, на кон-
структивных соединениях, между полом и стеной и пр. Затирку можно про-
изводить только после полного высыхания клея. Укладочные швы должны
быть чистыми, не содержать остатков клея и пыли. Рекомендуем использо-
вать затирку, одинаковую по цвету с плиткой. При использовании контраст-
ной по цвету затирки следует провести пробу на небольшом участке и
убедиться, что поверхность легко очищается. Если имеет место окрашива-
ние, обработать поверхность плитки защитным средством (KILTO COAT,
ATLAS DELFIN), предотвращающим проникновение красящих пигментов в
микрорельеф и микропоры, которые могут иметься на поверхности плитки.

Регулярная уборка. Производится для восстановления первоначального
внешнего вида поверхности. Тщательная уборка должна производиться с
применением нейтральных моющих средств. Для помещений с большими
поверхностями можно использовать промышленные машины для мойки
пола, сомещая при необходимости с ручной промывкой. Не рекомендуется
использование абразивных материалов, воскосодержащих препаратов.
Для удаления сильных загрязнений использовать специализированные
сильнодействующие средства для мытья полов, при необходимости пятно-
выводящие моющие средства для керамических покрытий.

Внимательно изучайте инструкции производителей!









�	�

Основным требованием к безопасности является сопротивление сколь-
жению, что особенно важно для напольной плитки, которая используется
для жилых, общественных и промышленных помещений, а также для на-
ружной напольной плитки. Эта характеристика определяет способность
поверхности препятствовать скольжению предмета, находящегося на ней.
Наиболее широкое распространение для измерения сопротивления
скольжения (коэффициента трения) получил немецкий метод 
(нормы DIN): результат испытания выражается в размере угла наклона
пола для обеспечения скольжения предмета.

DIN 51130 

Категории устойчивости к скольжению обуви для напольных покрытий 
в рабочих зонах со скользкими поверхностями 

Коэффициент Угол
трения наклона

R9 от 6° до 10° незначительное противоскольжение

R10 от 10° до 19° нормальное противоскольжение

R11 от 19° до 27° среднее противоскольжение

R12 от 27° до 35° высокая степень противоскольжения

R13 более 35° максимальная степень противоскольжения

DIN 51097 

Категории антискольжения для напольных покрытий во влажных зонах, 
где ходят босыми ногами

Группа Угол
оценки наклона

A 12° незначительное противоскольжение

B 18° нормальное противоскольжение

C 24° среднее противоскольжение

SLIP RESISTANCE       СОПРОТИВЛЕНИЕ СКОЛЬЖЕНИЮ

The main safety requirement is slip resistance, which is essential
for floor tiles used in residential, public or industrial buildings, as
well as for outdoor floor tiles. This parameter defines the ability
of surfaces to prevent slipping of objects above. The most wide-
spread method for measuring slip resistance (coefficient of fric-
tion) is the German DIN Standard method. The result of testing
is expressed in floor slope angle needed to make an object slip.

DIN 51130 

Slip Prevention Ratings for Flooring Surfaces 
in Shod Feet Environments

Rating Slope friction 
angle

R9 от 6° до 10° low slip resistance

R10 от 10° до 19° normal slip resistance

R11 от 19° до 27° medium slip resistance

R12 от 27° до 35° high slip resistance

R13 более 35° maximum slip resistance

DIN 51097 

Slip Prevention Ratings for Wet Flooring Surfaces 
in Bare Feet Environments

Rating Estimated  
slope angle

A 12° low slip resistance

B 18° normal slip resistance

C 24° medium slip resistance

Вариативность подразумевает не повторяющиеся цвет (оттенок) и рису-
нок на поверхности плитки в одной упаковке (например, коробке, поддоне
или других средствах хранения и транспортировки товара) или партии.
Уровень вариативности позволяет определить степень изменения цвета
(оттенка) и рисунка керамической плитки или керамического гранита.

V1 – равномерное распределение цвета (оттенка) и рисунка

V2 – незначительная степень изменения цвета (оттенка) и рисунка

V3 – средняя степень изменения цвета (оттенка) и рисунка

V4 – высокая степень изменения цвета (оттенка) и рисунка

ВАРИАТИВНОСТЬ 
ЦВЕТА И РИСУНКА

VARIATION 
OF COLOUR AND PATTERN

Variations mean non repeated colour (shade) and pattern of the
tiles from one package (for example, box, pallet or other means
of storing and transportation of goods) or consignment. The level
of variations allows to define the degree of colour (shade) and
pattern change of ceramic tile and porcelain gres.

V1 – equal distribution of colour (shade) and pattern

V2 – non significant degree of colour (shade) and pattern change

V3 – medium degree of colour (shade) and pattern change

V4 – high degree of colour (shade) and pattern change











15х60

 0,05%

2650

55

7,5

>120

GA

GLA

9

16

1,44

29,5

32

46,08

972,7

По факту

Actual value

9,9х40,2

 0,05%

2650 /

4040*

±0,5%

±3%

+0,3%

-0,3%

±0,3%

±0,5%

±3%

+0,3%

-0,13%

±0,5%

7,5

соответствует

satisfy

соответствует

satisfy

>120

GA

GLA

8

28

1,11

20,0

54

59,94

1110

По факту
Actual value

30х30

 0,05%

2060 /

4040*

55

7,5

>120

GA

GLA

8 / 11*

16 / 12*

1,44 / 1,08*

26,16 /

25,3*

40

57,6 / 43,2*

1074,4 /

1042*

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ КЕРАМИЧЕСКОГО ГРАНИТА
PORCELAIN GRES TECHNICAL FEATURES

Упаковка Package

Толщина номинальная, мм

Tile nominal thickness, mm

Количество плитки в коробке, шт.

Pieces in a box, pcs

Количество плитки в коробке, м2

Pieces in a box, m2

Средний вес коробки брутто, кг

Box average weight brutto, kg

Количество коробок на поддоне, шт. 

Boxes on a pallet, pcs

Количество плитки на поддоне, м2

Sqm in pallet, m2

Вес поддона брутто, кг

Weigth of a pallet brutto, kg

EN14411:2012 BIa

 0,5%
по методике ISO 10545-3

1300
по методике ISO 10545-3

±0,6% (±2мм)

по методике ISO 10545-2

±5% (±0,5мм)

по методике ISO 10545-2

±0,5% (±2мм) 

по методике ISO 10545-2

±0,5% (±2мм) 

по методике ISO 10545-2

35 min
по методике ISO 10545-4

≤9х10-6 °С-1

по методике ISO 10545-8

по методике 

ISO 10545-9

Класс 3 min по методике 

ISO 10545-14

100 циклов min 

от -5°С до +5°С

по методике ISO 10545-12

GB min
по методике ISO 10545-13

указывается 

производителем

по методике ISO 10545-13

Глазурованный glazed 

Все допустимые отклонения приведены по EN14411:2012.

All the tolerances are quoted according to EN14411:2012.

* – данные по упаковке для утолщенного гранита.

reinforced porcelain gres packaging information.

Допустимое отклонение ср. зн. длины и ширины для каждой 

плитки (2 или 4 стороны) от рабочего размера, %

The deviation of the average size for each tile (2 or 4 sides) from the work size, %

Допустимое отклонение средней толщины  плитки 

от рабочего размера, %

The deviation of the average thickness of each tile from the work size thickness

Максимальное отклонение по ортогональности относительно 

соответствующих рабочих размеров, %

The maximum deviation from rectangularity related 

to the corresponding work sizes

Максимальное отклонение по плоскостности: кривизна по центру

относительно диагонали, рассчитанной согл. рабочим размерам, %

The maximum deviation from flatness: centre curvature, related to diagonal 

calculated from the work sizes

Водопоглощение, %

Water absorption, %

Разрушающая нагрузка, N  

Breaking strength, N

Предел прочности при изгибе, N/mm2

Modulus of rupture, N/mm2

Коэффициент термического расширения

Thermal expansion coefficient

Сопротивление термическому шоку

Thermal shock resistance

Морозостойкость, циклов

Frost resistance, cycles

Устойчивость к загрязнениям

Stain resistance

Устойчивость к бытовым химическим средствам 

и к добавкам для плавательных бассейнов

Resistance to chemicals for household use and swimming pool salts

Устойчивость к кислотам и щелочам низкой концентрации

Resistance to low concentration acids and bases

�	�

Товар сертифицирован. Соответствует 

Certified product. Satisfy 

соответствует

satisfy

соответствует

satisfy

соответствует

satisfy

соответствует

satisfy

55

±0,2%

±3%

+0,3%

-0,15%

±0,2%

По факту

Actual value
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 CERAMIC TILE. BORDERS FOR WALL

9,9 х 1,5            80             Border «pencil»

9,9 х 3               60             Bouquet, European robin

9,9 х 5               25             Breeze

20 x 0,6              42             Border «pencil»

20 х 1,4              40             Beads (border «pencil»)

20 х 1,5              40             Border «pencil»

20 х 1,5              50             Border «pencil» (10 platinum)

20 х 3,6              32             Devonshire, Wonderland, Baker Street

20 х 5                 15             Framing

20 х 5,7              32             Tradition, Avon, Morris, Savill

20 х 6,3              32             Knightsbridge, Kensington, Pemberley

20 х 6,3              24             English delftware, Devonshire, Wonderland, Victoria

25 х 2                40             Border «pencil»

25 х 5,4              30             Glasgow, Dorset, Sheffield, Marmion

25 х 5,5              30             Lake District Water

25 x 5,5              13             Framing

25 х 8                30             Deira, Wild Rose

30 х 2,5             27             Border «pencil»

30 х 5                 12             Framing

30 х 5,7              30             Dynasty, Tradition, Morris

30 х 7,2              20             Norfolk

30 х 10               11             Belgravia

40 х 3                 22             Birmingham, Coventry, Nottingham, Newport, 
Whitehall

40 х 6                22             Glasgow, Dorset, Sheffield, Marmion

40 х 7,2              28             Newport

50 х 6,3              18             Knightsbridge, Kensington, Pemberley 

CERAMIC TILE. DECORS FOR WALL

9,9 х 9,9             28             Bouquet

9,9 х 9,9             30             European robin, Eton

9,9 х 9,9             25             Orangery

12 x 16               36             Belgravia

15 х 40               10             Birmingham,  Muffin, Nottingham, Newport, 
Whitehall

15 х 40                9              Wedgwood, Nottingham

20 х 20               30             English delftware, Spring show, Devonshire, 
Wonderland, Victoria, Baker Street

20 х 30               20             Morris, Dynasty, Savill, Tradition, Morning scenery

20 х 50               10             Knightsbridge, Kensington (mosaic)

25 х 40               10             Glasgow, Dorset, Sheffield, Marmion, Somerset

25 х 40                8              Marmion (mosaic), Somerset (mosaic)

30 х 30                7              Belgravia (mosaic), Windsor (mosaic)

30 х 60                4              Windsor

25 х 75               6              Wild Rose, Lake District Water

CERAMIC TILE. PANEL FOR WALL

9,9 х 40               6              Bouquet

9,9 х 40               8              European robin

40 х 50                4              Kensington, Pemberley,

60 х 90                2              Forbury Gardens

CERAMIC TILE. PLINTH

25 х 15               13             Darlington

30 х 15                8              Abingdon, Belgravia

30,2 х 7,3           24             Chester

30,2 х 7,3           22             Chester (decorated)

CERAMIC TILE. BORDERS FOR FLOOR

30,2 х 14,7         14             Princetown, Chester

40,2 х 19,6          8              Bromley

50,2 x 7,2           10             Paddington

CERAMIC TILE. INSERTS FOR FLOOR

7,7 x 7,7             35             Birmingham, Preston

10 x 10               30             Chestnut

14,7 х 14,7         32             Princetown, Chester

19,6 х 19,6         16             Bromley

CERAMIC TILE. DECORS FOR FLOOR

30,2 х 30,2          8              Princetown, Chester

40,2 х 40,2          4              Bromley

CERAMIC TILE. STEPS

30,2 х 30,2          8              Chester

CERAMIC TILE. RISER

30,2 х 14,5         16             Chester

PORCELAIN GRES. DECORS

20 х 20               12             Dartmouth

20,1 х 50,2         10             Dartmouth

30 х 30                6              Windsor, Manchester, Newcastle

42 х 42                4              Westminster

60 х 60                4              Windsor

PORCELAIN GRES. STEPS

30 х 60                4              Newcastle

PORCELAIN GRES. PLINTH

60 х 9,5              11             Newcastle

PORCELAIN GRES. RISER

60 х 14,5             8              Newcastle

DECORATIVE ELEMENTS PACKAGE

Size       Number (pcs)  Collection Size       Number (pcs)  Collection










